

ایران ورزشی



حسن یزدانی؛ برنده انتخابی سال تیم ملی کشتی آزاد
فرار شیرشاه از شکارگاه

پاینو
سپهری نو
پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران
بانک صادرات ایران

با اعلام فیفا، آرژانتینی افسانه‌ای و ستاره ایرانی بر بام فوتبال جهان ایستادند

مسی و رضاییان فرمانروایان جام

- ایران با کمک تغییرات اقلیمی، بلژیک را به زانو درمی آورد؟
- گلایه فیزیوتراپ تیم ملی؛ تبعیض علیه یوزها را تمام کنید
- بازیکنان مواظب باشند، مرد آرژانتینی دیر سوت می زند

Group C: شنبه 04:00، هائیتی، برزیل
Group D: شنبه 06:30، پاراگوئه، ترکیه
Group F: شنبه 20:30، سوئد، هلند
Group E: شنبه 23:30، ساحل عاج، آلمان

عکس: gettyimages

فرالینگ شو

قهرمان ۶۶ سال همراهی

تجربه یک جام جهانی مهیج در نئوبانک فراراه

2026 FIFA WORLD CUP UNITED STATES CANADA MEXICO

66

نتایج مسابقات را پیش از شروع مسابقه اعلام کنید. امتیاز بگیرید و در رقابت برای کسب جوایز نقدی روزانه و جوایز ویژه پایان دور، به جمع قهرمانان فرالینگ بیونیدید

به مناسبت شصت و ششمین سالگرد تأسیس بانک رفاه کارگران و همزمان با آغاز رقابت‌های جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶، نئوبانک فراراه با برگزاری «فرالینگ» فرصتی متفاوت برای تجربه هیجان فوتبال فراهم کرده است.

شما مشتریان گرامی می‌توانید هیجان جام جهانی را با اعلام نتایج مسابقات پیش از شروع بازی، در فرالینگ تجربه کنید.

دوره مسابقات جام جهانی فوتبال در سال ۲۰۲۶ زمان شرکت در اعلام نتایج: تا قبل از برگزاری مسابقه

جوایز پایان دوره:
پاداش نقدی نفر اول: ۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال
پاداش نقدی نفر دوم: ۱۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال
پاداش نقدی نفر سوم: ۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال
پاداش نقدی نفر چهارم تا نفر شصت و ششمین: ۱۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال

مرکز پاسخگویی (فرد): ۰۲۱-۸۵۲۵۰۰۰۰ | refah-bank.ir
bankrefahkargaran

بانک رفاه کارگران
REFAH KARGARAN BANK
روابط عمومی بانک رفاه کارگران

تیتربکا، جام جهانی تازه به ایستگاه نخست خود رسیده اما برخی ستاره‌ها چنان درخشیده‌اند که انگار سال‌هاست نبض مسابقات را در اختیار دارند. در میان نام‌های بزرگ و پرآوازه فوتبال جهان، این بازیکن چهره ایرانی موفق شده نگاه تحلیلگران و کارشناسان فیفا را به خود جلب کند؛ رامین رضاییان، مدافع راست تیم ملی ایران که حالا بالاتر از ستاره‌هایی چون مایکل اولیسه و محمد صلاح در صدر جدول خلاق‌ترین بازیکنان تورنمنت ایستاده است. رضاییان در دیدار پرهیجان ایران و نیوزیلند نمایشی ارائه داد که کمتر کسی انتظارش را داشت. او نه تنها با گلزنی و مشارکت مستقیم در گل دوم ایران، نقش تعیین‌کننده‌ای در نتیجه مسابقه ایفا کرد، بلکه با حجم بالای پاس‌های پیش‌رونده و نفوذهای مؤثر به خطوط دفاعی حریف، موتور محرک حملات تیم ملی بود. عملکرد او به اندازه‌ای چشمگیر بود که سامانه تحلیلی فیفا، مبتنی بر داده‌های پیشرفته و ارزیابی کارشناسان، این بازیکن را به عنوان خلاق‌ترین مهره هفته نخست معرفی کرد. در سوی دیگر میدان، لیونل مسی بار دیگر ثابت کرد که سن برای نایف‌های فوتبال فقط یک عدد است. فوق‌ستاره آرژانتینی با هت‌تریک مقابل الجزایر، صدر جدول بازیکنان هجومی را به خود اختصاص داد. او نه تنها هر سه گل تیمش را به ثمر رساند،

مدال برنز حبیبی نژاد در جام جهانی بوکس
علی حبیبی نژاد با شکست نماینده انگلیس در جام جهانی چین مدال برنز خود را قطعی کرد. در پنجمین روز از مسابقات جام جهانی بوکس در چین، علی حبیبی نژاد، بوکسور وزن ۶۵ کیلوگرم کشورمان، با ارائه یک نمایش درخشان برابر نماینده قدرتمند انگلیس، ضمن کسب پیروزی، مدال برنز خود را قطعی کرد و به مرحله نیمه‌نهایی راه یافت. این مبارزه با نتیجه مجموع ۳ بر ۲ به سود حبیبی نژاد به پایان رسید تا او بوکس ایران را دوباره صاحب مدال درآوردگاه جهانی کند. آخرین بار کوروش مولانی و ابراهیم موسوی در جام جهانی چین موفق به کسب مدال برنز شده بودند و حالا حبیبی نژاد در شهر گویانگ، بار دیگر نام بوکس ایران را در سطح جهان پرآوازه کرد. حبیبی نژاد که در بازی اول با قرعه استراحت روبه‌رو بود، در اولین مبارزه خود با نمایشی مقتدرانه، حریف مکزیکسی را در راند سوم ناگه‌گوت کرده بود. وی فیردا در مرحله نیمه‌نهایی به مصاف نماینده آمریکا می‌رود.

نبی: تنها غایب تیم ملی برابر بلژیک، چشمی است
نایب رئیس فدراسیون فوتبال از حل مشکل تمام بازیکنان تیم ملی ایران برای سفر به آمریکا و دیدار با بلژیک خبر داد و گفت: با تمام قوا برابر این تیم حاضر می‌شویم. مهدی محمدنبی ادامه داد: همه چیز در گروه ایران برابر است و مصر و بلژیک هم مساوی هستند. بازی بعد ما برابر بلژیک ساعت ۱۲ است و ما نیز تمرینات را در این ساعت گذاشتیم تا ملی پوشان بتوانند آمادگی لازم را برای دیدار برابر نماینده اروپا داشته باشند. نایب رئیس فدراسیون فوتبال در خصوص روایت بازیکنان و کادرفنی نیز افزود: درخواست ما این بود ما ۲ روز زودتر به آمریکا برویم اما فعلاً پاسخی نداشتیم. روایت بازیکنان مشکلی ندارد و مهدی ترابی هم ویزا گرفت. وی در پایان این راه هم عنوان کرد: تیم با تمام قوا در بلژیک حاضر می‌شود. تنها مصدوم تیم روزبه چشمی است که دوران نقاهت خود را سپری می‌کند.

سرمقاله

مجیدسلطانی
خبرنگار

پایان ماه غسل آسیایی‌ها؟
قطر و کره جنوبی هم باختند تا تعداد آسیایی‌های شکست خورده در جام جهانی به عدد ۵ برسد. عراق و اردن با شکست در اولین بازی، نوار موفقیت آسیایی‌ها در این جام را پاره کردند. اردن تیمی در حد جام جهانی نبود و قطر هم در بازی با کاندای میزبان، نشانی از قهرمان جام ملت‌ها نداشت.

حالا ایران، ژاپن و عربستان باقی مانده‌اند. عربستان یک بازی سخت مقابل اسپانیا دارد که در میان شگفتی اهالی فوتبال، اسپانیا بازی اول را با یک امتیاز به پایان رساند و شاید ناگامی در بازی اول را در دیدار دوم مقابل عربستان جبران کند که در آن صورت عربستان مسابقه‌ای سخت پیش رو خواهد داشت. ژاپن که بازی اول را به زیبایی در برابر هلند پرآوازه پشت سر گذاشت، حالا در برابر تونس قرار می‌گیرد که روی کاغذ، حریفی آسان تر است.

ایران در برابر بلژیک قرار می‌گیرد. بلژیک در بازی اول، تیمی در حد اسمش بازی نکرد و اگر بازیکنان ما همان تیمی شوند که در جام ملت‌ها مقابل ژاپن ظاهر شدند، مسابقه‌ای بسیار تماشایی انتظار ما را می‌کشد.

تیم ملی که ۳ امتیاز بازی اول را در اختیار داشت، خیلی راحت از آن چشم پوشید و حالا باید مسیری دشوارتر را برای صعود به مرحله حذفی طی کند. رامین رضاییان که در کنار مسی، بهترین بازیکن هفته اول جام بود، یکی از امیدهای ما برای دومین بازی است و امیدواریم او و همه بازیکنان تیم ملی ایران، در پست خود از پس همه مأموریت‌ها بربیایند.

استرالیا که در بازی اول در میان شگفتی همه فوتبالدوستان دنیا، ترکیه را با ۲ گل شکست داد، در مسابقه‌ای که با مصداق امروز به پایان رسید، در برابر آمریکای میزبان قرار گرفت. مسابقه‌ای که از نتیجه آن بی‌اطلاعیم؛ اما اگر با برد استرالیا به پایان رسیده باشد، شگفتی کانگوروها را کامل می‌کند. آرزو می‌کنیم ماه غسل آسیایی‌ها که ۷ بازی اول را بدون شکست پشت سر گذاشتند، در هفته دوم به پایان نرسد و دست کم تیم ملی ایران در بازی دوم شکست را تجربه نکند تا رؤیاهایمان همچنان زنده بماند.

هوالباقی
جناب آقای فرخ حسابی
درگذشت پدر همسر محترمتان را به جنابعالی و خانواده تسلیت عرض نموده و برای شما و بازماندگان آرزوی صبر داریم.
همکاران شما در ایران ورزشی

www.ion.ir
www.ion.ir
ایران online
با ایران آنلاین، آنلاین باشید



روی خط جام جهانی

حضور مالک ناپولی در دیدار بلژیک و ایران

همان‌طور که انتظار می‌رفت، جام جهانی ۲۰۲۶ از همان ابتدا با حواشی و اتفاقات جالب توجهی همراه شده است.

در یکی از این رویدادها که توجه رسانه‌های ورزشی را به خود جلب کرده اورلیو دی لورنتیس، رئیس باشگاه ناپولی قرار است از نزدیک تماشاگر یکی از دیدارهای تیم ملی بلژیک در این دوره از مسابقات باشد.

این خبر به ویژه از آن جهت حائز اهمیت است که دی لورنتیس برای نمایش مسابقه حساس بلژیک در برابر ایران در ورزشگاه حضور خواهد یافت؛ دیداری که دو ستاره شاخص و کلیدی تیمش، روملو لوکاکو و کوین دی بریوینه در آن به میدان می‌روند.

حضور رئیس باشگاه ناپولی در این دیدار، انگیزه‌ای مضاعف برای لوکاکو و دی بریوینه خواهد بود تا در بزرگترین رویداد فوتبالی جهان، توانایی‌های خود را در حضور مستقیم مدیر باشگاه‌شان به نمایش بگذارند. این فرصت بی‌شک برای هر دو بازیکن از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.

نه تنها نتیجه این مسابقه می‌تواند تأثیر بسزایی در مسیر صعود شیاطین سرخ از مرحله گروهی داشته باشد، بلکه نمایش موفق و درخشان مقابل دی لورنتیس می‌تواند رضایت بیشتر رئیس باشگاه ناپولی را نیز به همراه داشته باشد که این امر در آینده حرفه‌ای آنها بی‌تأثیر نخواهد بود.

نگاه

جایی که امیر باید تصمیم بزرگی بگیرد

تیم ملی ایران پس از توقف مقابل نیوزیلند حالا به حساس‌ترین نقطه مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ رسیده است؛ جایی که هر اشتباهی می‌تواند بهای سنگینی داشته باشد. تقابل با بلژیک فقط دومین مسابقه ایران در این تورنمنت است، اما بسیاری آن را تعیین‌کننده‌ترین بازی شاگردان امیر قلعه‌نویی در مسیر صعود می‌دانند. عملکرد خط دفاع ایران در بازی اول مقابل نیوزیلند، نگرانی‌های زیادی را به وجود آورده است.

در اولین مأموریت ایران در رقابت‌های جام جهانی، خط دفاعی تیم ملی چند بار از انسجام لازم فاصله گرفت و فضای ایجادشده بین خطوط، فرصت‌هایی در اختیار حریف قرار داد که مقابل تیمی در سطح بلژیک می‌تواند به کابوسی بزرگ تبدیل شود. به همین دلیل به نظر می‌رسد کادر فنی در آستانه یک بازی جدی در ترکیب اصلی قرار گرفته است. اولین تغییر احتمالی در میانه میدان شکل خواهد گرفت؛ جایی که قلعه‌نویی برای مقابله با قدرت هافبک‌های بلژیک به دنبال افزایش تراکم دفاعی است. حضور یک هافبک تدافعی دیگر کنار سعید عزت‌اللهی، سناریویی است که بیش از سایر گزینه‌ها مورد توجه قرار گرفته و می‌تواند مرکز‌زمین را به منطقه‌ای کم‌خطرتر برای ایران تبدیل کند. روزه چشمی و رزاقی‌نیا از مهم‌ترین گزینه‌های اجرای این مأموریت هستند و گزینه محتمل‌تر روزه چشمی است البته به شرط اینکه مصدومیتش برطرف شده باشد. اما مهم‌ترین بحث این روزهای تیم ملی به قلب خط دفاعی مربوط می‌شود. محمدحسین کنعانی‌زادگان حالا یک بازی اول از روی نیمکت مسابقه در دنبال کرد، که یکی از جدی‌ترین گزینه‌های بازگشت به ترکیب اصلی محسوب می‌شود. عملکرد نه‌چندان مطمئن زوج دفاعی شجاع خلیل‌زاده و علی نعمتی، باعث شده احتمال تغییر در این منطقه بیشتر از هر زمان دیگری مطرح شود.

در این میان شانس آریا یوسفی برای حضور در ترکیب اصلی کاهش یافته و کاردرفی به دنبال افزایش استحکام تیم در فاز دفاعی است. از سوی دیگر صالح جردانی هم یکی از گزینه‌های تقویت ساختار دفاعی به‌شمار می‌رود، هرچند نمایش قابل قبول رامین رضاییان احتمال جای‌جایی در سمت راست را کاهش داده است. این حال، تمام معادلات ایران در نهایت به یک چالش بزرگ متم می‌شود: مهار روملو لوکاکو مهاجم قدرتمند بلژیک که توانایی تغییر سرنوشت بازی را در یک لحظه دارد. مقابله با او فقط وظیفه مدافعان میانی نیست؛ کل ساختار دفاعی ایران باید به شکلی هماهنگ عمل کند تا راه ارسال توپ‌های مستقیم و سانترهای خطرناک به محوطه جریمه بسته شود.

در آن سوی میدان؛ بلژیک هم بعد از نتیجه غیرمنتظره مقابل مصر، تحت فشار پا به این بازی خواهد گذاشت.

تیمی که برای بازگشت به مسیر صعود، چاره‌ای جز کسب سه امتیاز ندارد و همین موضوع می‌تواند این دیدار را به یکی از دشوارترین آزمون‌های سال‌های اخیر فوتبال ایران تبدیل کند. بی‌شک قلعه‌نویی در روزهای باقی‌مانده بارها گزینه‌های مختلف را مرور خواهد کرد. او به خوبی می‌داند بازی با بلژیک یک مسابقه معمولی نیست؛ این دیدار می‌تواند عیار واقعی تیم ملی را مشخص کند. حالا باید دید پیش‌بینی‌ها درباره تغییرات احتمالی خط میانی و دفاعی تیم ملی درست از آب در می‌آید یا قلعه‌نویی از آن دست کارهای غیرقابل پیش‌بینی‌اش انجام می‌دهد.



یوزها با کمک تغییرات اقلیمی، بلژیک را به زانو درمی‌آورند؟

خورشید، قاتل شیاطین سرخ

گزارش یک

محمد رضا رحیم‌پور

خبرنگار

جام جهانی ۲۰۲۶ به میزبانی مشترک ایالات متحده، کانادا و مکزیک، فراتر از یک مارا تن تاکتیکی، به یک نبرد تمام‌عیار زیست‌محیطی تبدیل شده است. تابستان‌های داغ آمریکا شمالی، رطوبت خفه‌کننده و طوفان‌های ناگهانی، متغیرهای جدیدی هستند که ساختار بازی‌ها را دگرگون می‌کنند. در این میان، بررسی داده‌های اقلیمی نشان می‌دهد که قرعه کشی و ساعت برگزاری مسابقات، یک مزیت فیزیولوژیکی و نسبی بی‌سابقه را برای تیم ملی ایران در گروه G رقم زده است.

بر اساس گزارش‌های هواشناسی، بسیاری از شهرهای میزبان با دمای استوایی تابستان مواجه هستند. در بخش‌های جنوبی آمریکا و شمال مکزیک، میانگین دمای روزانه بین ۲۳ تا ۲۶ درجه سانتی‌گراد است که در موج‌های گرمایی از مرز ۴۰ درجه نیز عبور می‌کند. اما چالش اصلی، دمای خشک نیست؛ بلکه شاخص «دمای ترکیبی سان» (WBGT) است. این شاخص با ترکیب چهار فاکتور دما، رطوبت، سرعت باد و شدت تابش خورشید، میزان تنش گرمایی واقعی روی بدن ورزشکار را می‌سنجد.

مطالعات پزشکی نشان می‌دهد که شاخص WBGT بالای ۲۸ درجه سانتی‌گراد، آستانه خطر صدمات

حرارتی برای ورزشکاران نخبه است. یک پژوهش در مجله بین‌المللی زیست‌هواشناسی فاش کرد که ۱۴ شهر از ۱۶ شهر میزبان، در بعدازظهرهای تابستان از این آستانه بحرانی عبور می‌کنند. در این میان، شهرهایی چون میامی، هیوستون، دالاس و آتلانتا با ثبت شاخص بی‌ای ۳۲ درجه، رسماً در وضعیت تنش گرمایی شدید قرار دارند.

علاوه بر گرما، طوفان‌های تندی ناگهانی تهدید دیگری برای جدول مسابقات هستند. طبق پروتکل‌های امنیتی آمریکا، شناسایی صاعقه در شعاع ۱۰ مایلی ورزشگاه، بازی را بلافاصله تعطیل و به مدت ۳۰ دقیقه پس از آخرین رعدوبرق به تعلیق درمی‌آورد؛ اتفاقی که سال گذشته در جام باشگاه‌های جهان، بازی چلسی و بنفیکا را دو ساعت متوقف کرد و خشم کادرفنی تیم‌ها را برانگیخت. از سوی دیگر، فصل آتش‌سوزی‌های جنگلی کانادا و انتشار دود در اتمسفر نیویورک و شهرهای میزبان، کیفیت هوا را به سطوح خطرناک رسانده و فضا را مجبور کرده تا بر اساس شرایط لحظه‌ای، پروتکل تعلیق بازی‌ها را آماده نگه دارد.

اما در نهایت نکته مهم و اساسی مثبت بودن این شرایط برای تیم ملی ماست؛ نکته اینجاست که بازی دوم ایران برابر بلژیک در تاریخ حدود ساعت ۱۲ ظهر به وقت محلی در ورزشگاه لس آنجلس برگزار می‌شود؛ یعنی دقیقاً در اوج تابش عمودی خورشید و بالاترین سطح گرما.

این زمان بندی، برگ برنده پنهان شاگردان قلعه‌نویی است. بازیکنان ایرانی به دلیل سال‌ها بازی در لیگ برتر و تمرین در شهرهایی مانند اهواز، بوشهر و تهران که در تابستان دمای بالای ۴۰ درجه را تجربه می‌کنند، دارای تابندگی و فیزیولوژیکی «سازگاری زنتیکی و فیزیولوژیکی» با گرما هستند. بدن ملی‌پوشان ایران در مدیریت تعریق، حفظ غلظت خون و پیشگیری از فاکتورهای بدن در هوای گرم، کارآمدتر از حریفان عمل می‌کند.

این زمان بندی، برگ برنده پنهان شاگردان قلعه‌نویی است. بازیکنان ایرانی به دلیل سال‌ها بازی در لیگ برتر و تمرین در شهرهایی مانند اهواز، بوشهر و تهران که در تابستان دمای بالای ۴۰ درجه را تجربه می‌کنند، دارای تابندگی و فیزیولوژیکی «سازگاری زنتیکی و فیزیولوژیکی» با گرما هستند. بدن ملی‌پوشان ایران در مدیریت تعریق، حفظ غلظت خون و پیشگیری از فاکتورهای بدن در هوای گرم، کارآمدتر از حریفان عمل می‌کند.

خنک اروپای غربی (میانگین ۲۰ درجه)، فرسنگ‌ها با این اتمسفر فاصله دارند. برای ستارگان گرانتیمت بلژیک، دویدن در ساعت ۱۲ ظهر کالیفرنیا با رطوبت بالا، یک شوک فیزیولوژیکی شدید است که منجر به خستگی زودرس، کاهش تمرکز و افزایش خطاهای تاکتیکی در نیمه دوم می‌شود و این نکته را در بازی مقابل مصر تجربه کردند چراکه فراعنه نیز از کشوری گرمسیر راهی مسابقات شدند. همچنین اسیر اتمسفر بیرونی ایران باید مراقب چالش‌هایی چون سفرهای فرسایشی بین لس‌آنجلس و سیاتل، نوسانات



عکس فیفا

میزبان با دمای مطبوع ۲۴ درجه که چالش اقلیمی برای هیچ‌کدام از دو تیم نخواهد داشت. فیفا برای مهار این بحران، آستانه ۳۲ درجه WBGT را برای بازیکنان در برگزاری مسابقات تعیین کرده و برخی استادیوم‌ها مانند دالاس و هیوستون را به سقف جمع‌شونده و سیستم تهویه مطبوع مجهز نموده است، اما ورزشگاه‌های روباز همچنان اسیر اتمسفر بیرونی هستند. با وجود مزیت اقلیمی، ایران باید مراقب چالش‌هایی چون سفرهای فرسایشی بین لس‌آنجلس و سیاتل، نوسانات

گلایه شدید فیزیوتراپ تیم ملی ایران از نحوه میزبانی آمریکا

تبعیض علیه یوزها را تمام کنید



ریکاردو بازنیکان پس از مسابقه مقابل نیوزیلند توضیح داد و تأکید کرد که تیم پزشکی نتوانسته برنامه معمول خود را اجرا کند. او گفت: «من همیشه ترجیح می‌دهم بازیکنان ۱۲ دقیقه در حمام یخ قرار بگیرند، اما این بار چنین فرصتی وجود نداشت. شرایط به شکلی بود که باید سریع آنها را داخل آب یخ می‌انداختیم، بیرون می‌آوردیم، دوش می‌گرفتند و سریع آماده حرکت می‌شدند؛ چون به ما اعلام شده بود باید فوراً کشور را ترک کنیم.»

فیزیوتراپ تیم ملی ایران با انتقاد از روند خروج کاروان ایران افزود: «بیش از سه ساعت طول کشید تا وارد هواپیما شویم. هیچ‌کس به این موضوع اهمیت نمی‌داد. این روش برخود با ورزشکارانی که قرار است در یک رقابت عادلانه شرکت کنند، درست نیست.» شرایط برای تیم ملی ایران همچنان ادامه دارد و این تیم باید برای دو مسابقه بعدی مرحله گروهی نیز بار دیگر وارد خاک آمریکا شود. در صورت صعود ایران و آمریکا به مرحله حذفی، احتمال رویارویی دوباره دو تیم در جام جهانی وجود دارد؛ مسابقه‌ای که با توجه به شرایط خاص دو کشور می‌تواند یکی از چنجالی‌ترین دیدارهای تاریخ این رقابت‌ها باشد.

شده اعتراض‌ها از سوی اعضای تیم ملی ایران افزایش پیدا کند. طبق برنامه اولیه، قرار بود تیم‌ها پس از مسابقات فرصت بیشتری برای بازگشت و استراحت داشته باشند، اما کاروان ایران بلافاصله پس از بازی نخستین بازی ایران در این رقابت‌ها، اعضای کادرفنی و پزشکی تیم ملی از شرایطی که در آمریکا تجربه کرده‌اند، بهره‌بردار شده‌اند و نسبت به آنچه «فترت‌ناعادانه» می‌خوانند، اعتراض کرده‌اند. تیم ملی ایران که قرار بود اردوی اصلی خود را در ایالت آریزونا برپا کند، به دلیل محدودیت‌های موجود مجبور شد کمپ خود را به شهر تیخوانا در مکزیک منتقل کند؛ شهری که در نزدیکی مرز آمریکا قرار دارد. مسابقه با نیوزیلند باعث شد اعتراض‌ها از سوی اعضای تیم ملی ایران افزایش پیدا کند. طبق برنامه اولیه، قرار بود تیم‌ها پس از مسابقات فرصت بیشتری برای بازگشت و استراحت داشته باشند، اما کاروان ایران بلافاصله پس از بازی نخستین بازی ایران در این رقابت‌ها، اعضای کادرفنی و پزشکی تیم ملی از شرایطی که در آمریکا تجربه کرده‌اند، بهره‌بردار شده‌اند و نسبت به آنچه «فترت‌ناعادانه» می‌خوانند، اعتراض کرده‌اند.



متری، با آرامش کامل و بدون هیچ فشاری از سوی بازنیکان ما، با به توپ به سمت دروازه حرکت می‌کرد. در تمام این مسیر، هیچ کدام از بازیکنان حریف تحت فشار قرار نگرفتند، هیچ سدکننده‌ای وجود نداشت و هیچ تلاشی می‌دارند و بعد هم با افرادی مجهز به فرورپاشی ساختار دفاعی و فشار تیم ما در آن نقطه بود.» جلالی در پایان سخنان خود، با تأکید بر لزوم دقت بیشتر در انتخاب و چینش بازیکنان، خاطرنشان کرد: «من اعتقاد راسخ دارم که هم در انتخاب بازیکنان و هم در چینش تاکتیکی، باید دقت و وسواس بیشتری به خرج داد. قصد ندارم بگویم که همه چیز بد بود، اما اگر این نقاط ضعف را نادیده بگیریم و به فکر اصلاح آنها نباشیم، در بازی‌های حساس‌تر با هزینه‌های گزافی مواجه خواهیم شد.»

معلنی دوباره شاگردان قلعه‌نویی برای سفر به لس‌آنجلس و سیاتل

ایران رسماً از آمریکا به فیفا شکایت کرد



قرار داده است.» سخنگوی فدراسیون با اشاره به بحران بازی پیش رو گفت: «با توجه به اینکه دیدار حساس با بلژیک روز یکشنبه (۲۱ ژوئن) ساعت ۱۲ ظهر به وقت محلی لس‌آنجلس برگزار می‌شود، ما درخواست کردیم تیم حدائق دو روز زودتر وارد کالیفرنیا شود تا بازیکنان بتوانند با شرایط مسابقه و تمرین نهایی هماهنگ شوند، اما با وجود ارائه دلایل محکم پزشکی و فنی، آمریکایی‌ها این درخواست را هم رد کردند.»

در طرف مقابل، واشنگتن بدون توجه به کدهای اخلاقی فیفا، موضعی تند اتخاذ کرده است. اندرو جولیان، مدیر اجرایی کارگروه فیفا در کاخ سفید در گفت‌وگو با سی‌بی‌اس‌نیوز، ادعاهای ایران را رد کرد و با لحنی تحکم‌آمیز گفت: «از قبل به ایران اعلام شده بود که فرمول ورود و خروج آنها همین است و این رویه برای بازی پایانی آنها با مصر در سیاتل (۲۶ ژوئن) نیز بدون تغییر اجرا خواهد شد.»

فاجعه به پروتکل سخت‌گیرانه وزارت امنیت داخلی آمریکا بازمی‌گردد: «ورود به خاک آمریکا حداکثر ۲۴ ساعت قبل از بازی و خروج اجباری روز گذشته با صدور بیانیه‌ای رسمی از محدودیت‌های بی‌سابقه، فرسایشی و نابرابر اعمال شده توسط دولت ایالات متحده به فدراسیون جهانی فوتبال (فیفا) شکایت کرد؛ پرونده‌ای که مستطیل سبزر را کاملاً تحت تأثیر مناسبات سیاسی واشنگتن قرار داده است.» سنگ‌اندازی کاخ سفید در صدور پروتکل، کاروان ایران را مجبور کرده تا به جای اقامت در کشور میزبان، اردوگاه خود را در شهر مرزی تیخوانا در مکزیک دایر کند و برای هر مسابقه در صورت پرواز به خاک آمریکا رفت‌وآمد داشته باشد. اما عمق

جنگ اعصاب و کارشکنی‌های هماهنگ‌شده آمریکا علیه فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ به اوج خود رسید. فدراسیون فوتبال ایران روز گذشته با صدور بیانیه‌ای رسمی از محدودیت‌های بی‌سابقه، فرسایشی و نابرابر اعمال شده توسط دولت ایالات متحده به فدراسیون جهانی فوتبال (فیفا) شکایت کرد؛ پرونده‌ای که مستطیل سبزر را کاملاً تحت تأثیر مناسبات سیاسی واشنگتن قرار داده است. سنگ‌اندازی کاخ سفید در صدور پروتکل، کاروان ایران را مجبور کرده تا به جای اقامت در کشور میزبان، اردوگاه خود را در شهر مرزی تیخوانا در مکزیک دایر کند و برای هر مسابقه در صورت پرواز به خاک آمریکا رفت‌وآمد داشته باشد. اما عمق

تحلیل فنی مجید جلالی از عملکرد تیم ملی

نقاط ضعف تیم ملی را نباید نادیده بگیریم

آنها صمیمانه سپاسگزارم.» جلالی سپس به نقد عملکرد کادر فنی پرداخت و افزود: «کادر فنی می‌توانست برای این بازی تصمیمات فنی بهتری اتخاذ کند. قبل از هر مسابقه، با نکیه بر تحلیل‌ها و داده‌های موجود، بازی پیش‌بینی و طراحی می‌شود. علاوه بر این، فرضیاتی نیز مطرح می‌شود که بر اساس آنها، بازی در شرایط خاصی پیش خواهد رفت. مجموعه این بدیهیات، داده‌ها و فرضیات به تصمیمات نهایی منجر می‌شود. به نظر من، در این بازی مشخصاً در همین نقطه دچار مشکل شدیم و می‌توانستیم در انتخاب ترکیب اولیه و تعویض‌ها، گزینه‌های بهتری را برگزینیم.»

در بخش دیگری از این گفت‌وگو، جلالی به حساسیت‌های روانی و رفتاری بازیکنان در سطح ملی در خصوص موضوع لو رفتن ترکیب تیم ملی اشاره و بیان کرد: «بسیار بعید می‌دانم که یک بازیکن در سطح ملی و در آوردگاهی چون جام جهانی، اقتدر ضعیف

باشد که بخواهد به تیم خودش خیانت کند. این موضوع را بسیار دور از ذهن می‌دانم. اما متأسفانه گاهی اوقات، بازیکنان به دلیل ارتباط با برخی عوامل رسانه‌ای یا مدیربرنامه‌ها، متوجه قبح و زشتی کار خود نمی‌شوند و شاید عمل‌شان را در حد خیانت تلقی نکنند. اینگونه رفتارها گهگاه انتقادی می‌افتد و باید به شدت مراقب اینگونه نفوذهای بود.»

این کارشناس برجسته فوتبال، در ادامه با نگاهی فنی، به تحلیل گل دوم نیوزیلند پرداخت و تصریح کرد: «باید به عملکرد سه هافبک تیم ملی مراجعه کنیم. یکی از آنها مسئولیت قطع توپ جلوه خط دفاعی را بر عهده داشت. اگر این بازیکن به هر ستمی متقابل می‌شد، جای خالی او در خط دفاعی نمود پیدا می‌کرد. اگر به گل‌ها، به خصوص گل دوم، دقت کنید، دقیقاً همین اتفاق افتاد. در صحنه‌ای که طارمی توپ را در محوطه جریمه از دست داد، بازیکن حریف توپ را در اختیار گرفت و از حدود ۵۰

خبر

ملی پوش ایران در اروپا دست به توپ می شود

حضور «رهنما»

در لیگ هندبال اسپانیا

ملی پوش هندبال ایران پس از پایان قراردادش با تیم تورا رومانی، با امضای قراردادی به آراندا اسپانیا پیوست تا فصل آینده در لیگ آسوبال، بالاترین سطح رقابت های هندبال باشگاهی اسپانیا، به میدان برود.

رهنما که در سال های اخیر در لیگ رومانی بازی می کرد، با وجود دریافت پیشنهادهایی از این کشور، ترجیح داد فوتبال حرفه ای خود را در اسپانیا ادامه دهد. آراندا فصل گذشته عملکرد موفق در لیگ اسپانیا داشت و یکی از تیم های قابل توجه این رقابت ها محسوب می شود. این بازیکن پیش از این همراه با تورا رومانی تجربه حضور در رقابت های لیگ هندبال اروپا را نیز در کارنامه خود ثبت کرده است. تمرینات آراندا برای فصل جدید از اواخر ماه جولای آغاز می شود و رقابت های لیگ اسپانیا نیز از اوایل سپتامبر پیگیری خواهد شد.

بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا

تیم ملی ژیمناستیک سهمیه گرفت

تیم ملی ژیمناستیک ایران موفق به کسب سهمیه حضور در بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا شد. رقابت های ژیمناستیک هنری قهرمانی آسیا به میزبانی چین از روز پنجشنبه با برگزاری مرحله مقدماتی رده بزرگسالان آغاز شد و تیم ملی ایران با پایان کار خود در مرحله مقدماتی تیمی، نتایج قابل توجهی را به ثبت رساند. رقابت های بزرگسالان در سه گروه (ساب ویدوزن) برگزار می شود و ایران در گروه دوم با تیم های فیلیپین، استرالیا، سریلانکا، اردن، قطر و عربستان به رقابت پرداخت. ملی پوشان ایران در پایان کار خود در مرحله مقدماتی تیمی، با توجه به نتایج ثبت شده در جایگاه دوم قرار گرفتند. با وجود اینکه تیم دیگر شامل تیم های چین، ژاپن، قزاقستان، ازبکستان، تایوان و کره جنوبی هنوز رقابت خود را به پایان نرسانده بودند، حضور ایران در بین ۱۰ تیم برتر مسابقات و کسب سهمیه تیمی بازی های آسیایی ناگویا قطعی شده است.

غلامی سرمربی تیم والیبال چادرملو اردکان شد

عادل غلامی ستاره سابق تیم ملی والیبال و سرمربی سابق تیم ملی نوجوانان ایران با نظر مدیرعامل و هیأت مدیره باشگاه چادرملوی اردکان به عنوان سرمربی جدید تیم والیبال این باشگاه انتخاب شد. غلامی متولد ۲۰ بهمن ۱۳۶۴ در آمل است و یکی از پرفراخترین سرعتهای زن های تاریخ والیبال ایران به شمار می رود. او سال ها عضو تیم ملی والیبال ایران بود و در رقابت های مهمی همچون المپیک، لیگ جهانی، قهرمانی آسیا و مسابقات بین المللی مختلف برای ایران به میدان رفت. در سال های اخیر غلامی به عنوان سرمربی تیم ملی نوجوانان ایران فعالیت کرده و این تیم را به مقام قهرمانی بازی های آسیایی (رده جوانان) رساند. وی همچنین هدایت تیم والیبال سایپا و گلغام آمل و مربیگری تیم ملی بزرگسالان را نیز در کارنامه دارد. او در تیم چادرملوی اردکان جانشین علیرضا طلوع کیان شد که طی دو فصل اخیر سرمربی نماینده اردکان در لیگ برتر والیبال بود.

در نشست های کمیته ملی المپیک چه خبر است؟

اسکواش هر روز

لیست کمیته را چاق ترمی کند

هنوز لیست کاروان اعزامی به ناگویا نهایی نشده که باز هم یک رشته با افزایش سهمیه های خود خبرساز شده است. گلایه ها از اعطای یک سهمیه آقا و یک سهمیه خانم به تیم ملی اسکواش تمام نشده بود که حالا اخبار جدیدی منتشر شده که حکایت از اعزام یک آقا و سه خانم از این رشته به ناگویا حکایت دارد. پیش از این در خبرها آمده بود که با تصمیم کمیته ملی المپیک و برای حمایت از رشته های انفرادی حداقل یک آقا و یک خانم از هر رشته راهی ناگویا می شود و در اسکواش هم یک آقا و یک خانم راهی ناگویا می شوند اما حالا امیر عزیزپور رئیس فدراسیون اسکواش مصاحبه کرده و خبر از اعزام سه خانم داده و بعد هم گلایه کرده که چرا تیم بانوان با چهار نفر اعزام نمی شود؛ «قرار بود ۴ یا ۳ زن و یک مرد عازم ناگویا شویم که متأسفانه کمیته ملی المپیک و ستاد بازی ها اعلام کردند که تنها با ۳ ورزشکار زن می توانیم اعزام این بازی ها شویم که قطعاً با کاهش یک بازیکن زن در ناگویا دچار مشکل می شویم زیرا در صورت آسیب دیدگی، دیگر بازیکن جایگزین نداریم و این مسأله می تواند شرایط را برای تیم زنان سخت کند.» این در حالی است که کاروان ورزشی ایران قرار بود کیفی باشد اما هر روز یک رشته یک سهمیه اضافه به دست می آورد. در کاروان کیفی قرار بود که فقط رشته هایی اعزام شوند که شانس کسب مدال داشته باشند اما اسکواش کی و کجا شانس مدال بوده که حالا با چهار نفر راهی ناگویا می شود؟ البته موضوع فقط این چهار نفر نیست، بلکه این تیم یک سرپرست خواهد داشت. در کنارش هر کدام یک مربی هم باید داشته باشند و البته که رئیس فدراسیون این رشته هم بار سفر می بندد. خوب پول این اعزام پرهزینه که مشخص هم نیست حاصلش چند مدال خواهد بود را چرا باید کمیته ملی المپیک پرداخت کند؟ البته واقعاً مشخص هم نیست که در این نشست های تخصصی چه می گذرد و چطور می شود که بعضی از رشته ها سهمیه حضور در بازی های آسیایی را کسب می کنند؟



حسن یزدانی؛ برنده انتخابی سال تیم ملی کشتی آزاد

فرار شیرشاه از شکارگاه

نتیجه ۴ بر ۲ به برتری رسید و در کشتی دوم هم ۵ بر ۳ به برتری رسید. این در حالی بود که به جز یک صحنه که امیرعلی آذربیرا زیر گرفت و بعد حسن یزدانی با رو کردن، امیرعلی آذربیرا را خاک کرد و صاحب دو امتیاز شد و بقیه امتیازها را با بیرون کردن حریف به دست آورد.

این کشتی یک فرصت دیگر به حسن یزدانی داد تا راهی مسابقات قهرمانی جهان شود اما چه اتفاق سخت و دشواری برای او خواهد بود. یزدانی باید با اسنایدر آمریکایی، سعدالله اف روس و تاج الدینوف بحرینی برای کسب مدال طلا مبارزه کند که این اصلاً آسان نخواهد بود. امیرعلی آذربیرا در این مسابقه بازنده سرپلندنی بود. جوان رعناي تهرانی با زیر گرفتن های متعدد سعی کرد حریف را خاک کند اما این دفعه زورش به تجربه حسن یزدانی نرسید و حالا باید دوبنده تیم ملی در بازی های آسیایی را به تن کند. امیرعلی باید کمی بیشتر روی قدرت بدنی خود کار کند و این باخت را به فال نیک بگیرد. آینده این وزن برای آذربیرا است و اگر در همین انتخابی هم با هوش تر بود و زیرهائی را که گرفت کامل می کرد الان یزدانی نمی توانست از دست او فرار کند.

سقوط تهران

در دو وزن دیگر هم انتخابی تیم ملی کشتی آزاد با برتری قابل توجه مازندرانی ها همراه شد. امیرمحمد یزدانی در وزن ۷۴ کیلوگرم مقابل یونس امامی در دو مسابقه جذاب به برتری رسیدی تا بعد از حذف

از ناکامی دختران تا خیز برداران نعمتی برای دبل طلا

بالی در تسخیر ستاره های ایرانی



مهم ترین اتفاق

دیروز بدون تردید، صعود مقتدرانه مرتضی و محمود نعمتی به دیدار نهایی بود. دو ملی پوشی که بدون واهمه از نام و سابقه حریفان، یکی پس از دیگری از سد رقبا عبور کردند و نشان دادند همچنان جزو آماده ترین کاراته گاهای قاره آسیا هستند. مرتضی نعمتی در وزن ۷۵- کیلوگرم

با نمایش هایی هجومی و حساب شده، ابتدا حریف ازبکستانی خود را با اختلافی چشمگیر شکست داد و مقابل نماینده کویت هم برتری قاطعانه ای به دست آورد. او در نیمه نهایی هم مقابل نماینده ژاپن عملکردی کم نقص داشت و با پیروزی ۹ بر ۲ راهی فینال شد تا برای کسب مدال طلای آسیا آماده شود. همچنین محمود نعمتی در وزن ۸۴+ کیلوگرم روزی فوق العاده را پشت سر گذاشت.

او بعد عبور از نمایندگان کویت و چین، در نیمه نهایی مقابل کاراته گای مطرح ژاپنی نمایشی خیره کننده ارائه داد و با نتیجه سنگین ۱۲ بر ۲ به پیروزی رسید. صعود همزمان دو برادر به فینال، یکی از مهم ترین دستاوردهای کاراته ایران در این دوره از رقابت ها محسوب می شود؛ اتفاقی که می تواند در روز پایانی به دو مدال طلای ارزشمند تبدیل شود و صحنه ای جذاب و متفاوت را در آوردگاه قهرمانی آسیا رقم زند.

اما در وزن ۸۴- کیلوگرم، علی اصغر آسیابری هم عملکرد نسبتاً قابل قبولی داشت. او با دو پیروزی قاطع مقابل نمایندگان مالزی و عربستان به نیمه نهایی رسید، اما در جدال با محمد الجفیری، نفر اول رنکینگ جهان

از اردن، شکست خورد. با این حال آسیابری روحیه خود را حفظ کرد و در دیدار رده بندی با یک نمایش تهاجمی و پرامتیاز، مدال برنز را برای ایران به ارمغان آورد.

در بخش بانوان اما شرایط متفاوت بود. مهرنگار احمدی تنها نماینده ای بود که توانست روی سکوی قرار بگیرد. او پس از دو پیروزی ارزشمند به نیمه نهایی رسید، اما برابر نماینده قدرتمند ژاپن مغلوب شد. احمدی در دیدار رده بندی با عملکردی مطمئن حریف ویتنامی خود را شکست داد و مدال برنز را کسب کرد. مبینا حیدری هم با دو برد مقتدرانه امید زیادی برای رسیدن به فینال ایجاد کرده بود، اما شکست در نیمه نهایی و سپس ناکامی در دیدار رده بندی، او را از کسب مدال بازداشت تا این کاراته کا نتیجه ای غیرقابل پیش بینی و دور از انتظار رقم بزند. لیلا برجعلی و مصومه محسنیان هم نتوانستند به جمع مدال آوران راه پیدا کنند. مصومه محسنیان در وزن منتهی ۵۵ کیلوگرم هم کارش را با برتری دو بر صفر مقابل اسرار جاسم از کویت شروع کرد و سپس مقابل عالیسا از هند با نتیجه دور از انتظار ۶ بر صفر مغلوب شد. وی در جدول شانس مجدد مقابل یوچون وی از چین با حساب ۳ بر ۲ پیروز

بازنده و دست خالی مثل همیشه!

اگرچه با اضافه شدن علی پاکدامن به تیم ملی شمشیربازی در هند، این طور به نظری می رسید که حضور کاپیتان نام آشنای شمشیربازی سابر احتمالاً می تواند نقطه عطفی برای تیم ملی بوده و در رقابت های قهرمانی بزرگسالان آسیا، شمشیربازی ایران بتواند با استفاده از توان و تجربه پاکدامن نوار ناکامی های سریالی خود را با یک مدال آسیایی خوشرنگ پاره کند. اما نه تنها این اتفاق در روز نخست رقابت های شمشیربازی قهرمانی آسیا رخ نداد بلکه باز هم ما ناکام و دست خالی زمین مسابقات آسیایی را ترک کردیم! طبق آماره منتشر شده در روز نخست مسابقات و در اسلحه سابر مردان، هر نماینده ایران پیش از نزدیک شدن به مدال حذف شده و از گردونه بازی ها کنار رفتند! در جریان رقابت های روز ابتدایی شمشیربازی قهرمانی آسیا که به میزبانی هند در حال برگزاری است، در اسلحه سابر مردان، تنها علی پاکدامن کاپیتان تیم ملی که مدت ها است در آمریکا حضور دارد، موفق به صعود به جدول ۱۶ نفره شده بود، اما او نیز در این جدول با شکست مقابل رقبا به کار خود بدون مدال آسیایی پایان داد. این ملی پوش که در مرحله مقدماتی با نمایندگان از سنگاپور، فیلیپین، هند، ازبکستان و هنگ کنگ همگروه بود به پیروزی برابر همه آنها از این مرحله

صعود کرد. پاکدامن در اولین دور مرحله حذفی با قرعه استراحت روبرو و بدون بازی وارد جدول ۲۲ نفره حذفی شد. در این جدول، پاکدامن نماینده هنگ کنگ را ۱۵ بر ۱۱ شکست داد و وارد جدول ۱۶ نفره شد. او در این جدول با حریفی از کره جنوبی دیدار کرد و با متحمل شدن شکست ۱۳ ر ۱۱ از دور رقابت ها کنار رفت. پاکدامن در حالی در جدول ۱۶ نفره به کار خود پایان داد که پیش از او نیما زاهدی، محمد فتوحی و طاهیا کارگریور از دور رقابت ها کنار رفته بودند.

در رقابت بانوان شمشیربازی نیز زهرا کارگر به عنوان تنها نماینده ایران در اسلحه فلوره زنان به مصاف حریفانش رفت. او که در جدول مقدماتی با حریفانی از قزاقستان، فیلیپین، کره جنوبی، هنگ کنگ و استرالیا همگروه بود، اصلاً از این مرحله صعود نکرد و در همان ابتدای کار از جدول مسابقات کنار رفت. باید منتظر ماند و دید که باقی شمشیربازان ملی پوش ایران در سایر اسلحه ها و همچنین در رقابت های گروهی و تیمی، روزهای آینده مقابل رقبا آسیایی چه می کنند؟



حضور حداقلی در هند هم به کمک شمشیربازی نیامد

ناکام حتی در آسیا!

گزارش

رضاعیاسپور

خبرنگار

تیم ملی شمشیربازی ایران که هم اکنون در کشور هندوستان و شهر دهلی نو، میزبان رقابت های شمشیربازی قهرمانی آسیا حضور دارد با شروع دوئل رسمی شمشیربازان ملی پوش درآین آوردگاه، خصوصاً در اسلحه سابر که امید اصلی این رشته ورزشی برای کسب مدال به شمار می رود، باز هم ناکام مطلق این رویداد لقب گرفت و دستش از رسیدن به مدال آسیایی کوتاه ماند!

اعزام جمع و جور به هند به خاطر کنترل حواشی!

کاروان شمشیربازی در ۳ اسلحه سابر، ایه و فلوره و در دو بخش مردان و زنان برای حضور در رقابت های شمشیربازی قهرمانی آسیا عازم دهلی نو شد تا در مصاف با رقبای آسیایی برای کسب مدال و افتخار تلاش کند. البته این بار مسئولان فدراسیون سعی کردند شمشیربازانی را روانه هند کنند که شانس بیشتری برای کسب مدال در این رویداد

پیش بازی

فینال زودرس برای بقا در سان فرانسیسکو
جدال مرگ وزندگی ترکیه و پاراگوئه

D

شنبه
06:30
ترکیه - پاراگوئه

سرمربی: ویکتور مونتلا	سرمربی: گوستاوو آلفارو
چاکیر چایک دمیرال یارداجچی کادیاولغو چالهان اولغو یوکسل گور کوکچو پیلماز آکتورکولغو	گیل کارسس گومز آندرتزه مایدانا یوبادیلنا کویاس دیگو گومز انسیسو آلمیرین سانابریا

ورزشگاه هیوستون نگزاس میزبان یکی از حساس ترین دیدارهای گروه F جام جهانی ۲۰۲۶ خواهد بود؛ جایی که تیم های ملی هلند و سوئد در سومین روبرویی تماماً اروپایی این دوره از مسابقات به مصاف هم می روند. دو تیمی که هر یک به نوعی در جستجوی تداوم روند یا جبران ناگامی هستند و سه امتیاز این مسابقه می تواند مسیر صعودشان را کاملاً متحول کند.

این دیدار حساس در شرایطی برگزار می شود که سوئد با پیروزی در آن، صعود خود را به دور شانزدهم نهایی قطعی خواهد کرد و هلند نیز بازی زنده نگه داشتن امید صدرنشینی گروه، چاره ای جز پیروزی ندارد. بی شک یکی از جذاب ترین دیدارهای هفته دوم جام جهانی در ورزشگاه هیوستون رقم خواهد خورد. سوئد با نمایشی خیره کننده و پیروزی ۱-۵ برابر تونس در هفته نخست، بهترین عملکرد گلزنی خود در جام جهانی پس از ۸۸ سال را به ثبت رساند. این پیروزی پرگل که با

اورانژ به دنبال اولین برد، سوئد در اوج

هلند در جستجوی هویت

پیش بازی

فرخ حسایی

خبرنگار

درخشش الکساندر ایساک (یک گل و دو پاس گل) و ویکتور گیوکرس (یک گل) همراه بود، نشان داد تیم گراهام پاتر که از اکتبر گذشته هدایت آن را بر عهده گرفته، با سیستم منطف ۵ دفاعه خود به بلوغ تاکتیکی رسیده است. پنج گلی که سوئد برابر تونس به ثمر رساند، با کل تعداد گل های این تیم در کل مرحله گروهی جام ۲۰۱۸ برابری می کند و آنها در صورت پیروزی برابر هلند، برای اولین بار پس از جام ۱۹۵۸ (که میزبان و نایب قهرمان شدند) دو برد متوالی در مرحله گروهی کسب خواهند کرد. این تیم در کل مرحله گروهی جام ۲۰۱۸ برابری می کند و آنها در صورت پیروزی برابر هلند، برای اولین بار پس از جام ۱۹۵۸ (که میزبان و نایب قهرمان شدند) دو برد متوالی در مرحله گروهی کسب خواهند کرد. در سوسی دیگر میدان، هلند که در دیدار برابر ژاپن با نتیجه ۲-۲ متوقف شد، به دنبال نخستین پیروزی خود در جام ۲۰۲۶ است. اورانژ که در مرحله مقدماتی شکست ناپذیر بود، برابر ژاپن دو بار از حریف پیش افتاد اما گل دیرهنگام داچی کاسادا در دقیقه ۸۸، سه امتیاز را از چنگ آنها ربود. این اولین بار در تاریخ حضور هلند در جام جهانی بود که این تیم دو بار پیش می افتد اما در نهایت به پیروزی نمی رسد. همچنین این دومین تساوی ۲-۲ متوالی هلند در جام جهانی پس از دیدار چنچالی برابر آرژانتین در یک چهارم نهایی ۲۰۲۲ است.

رونالد کومان، سرمربی هلند، پس از بازی با ژاپن به شدت مورد انتقاد قرار

گرفت، به ویژه به دلیل تغییر تاکتیک دفاعی در دقیقه پایانی که منجر به گل تساوی حریف شد. کومان در نشست خبری پیش از دیدار با سوئد تأکید کرد: «می دانم که باید بهتر بازی کنیم. ما در مرحله مقدماتی نشان دادیم که توانایی بالایی داریم، اما برابر ژاپن بیش از حد متغفل داشتند و من مطمئن هستم که برابر سوئد عملکرد بهتری خواهیم داشت.»

بزرگ ترین نگرانی هلند، وضعیت ممفیس دیپای، بهترین گلزن تاریخ این تیم، است که به دلیل مصدومیت همسفرترینگ، در بازی با ژاپن تنها ۲۰ دقیقه به میدان آمد و نتوانست تأثیرگذاری لازم را داشته باشد. کومان درباره او گفت: «ممفیس تقریباً آماده است. حس می کنم که در حال بازگشت است، اما وقتی او را به زمین فرستادیم، دیگر نتوانستیم حمله کنیم. امیدوارم در این بازی شرایط بهتری داشته باشد.»

سوئد با آمادگی کامل پا به این مسابقه می گذارد. الکساندر ایساک که با مشارکت در سه گل در جام جهانی ۲۰۲۲، بهترین آمار یک بازیکن سوئدی در یک دوره جام جهانی از زمان هنریک لارسن در سال ۲۰۰۲ را به نام خود ثبت کرده است،



F
شنبه
20:30
هلند - سوئد

سرمربی: رونالد کومان	سرمربی: گرهام پاتر
بارت فربروخن دنزل دامفریس ویرجیل فن دایک ناتان آکه میکی فن دفن فرنکی دی بونگ تاتین ریندرس رایان گراونبرخ کودی خاکپو مفیس دیپای سامرویل	پیدل ژرستروم گوستاف لاگربیکه ویکتور ایندولوف ایساک هاین گودموندسون دانیل سونسون یاسین آباری متیاس سوانترگ لوکاس برگوال الکساندر ایساک ویکتور گیوکرس



آخرین باخت هلند در وقت معمول در جام جهانی به فینال ۲۰۱۰ برابر اسپانیا بازمی گردد. در غیاب احتمال بازگشت ممفیس به ترکیب اصلی، کودی خاکپو و فرنکی دی یونگ بار اصلی خلایقیت هلند را بر دوش خواهند داشت. ویرجیل فن دایک، کاپیتان، که در بازی با ژاپن اولین گل خود در تورنمنت های بزرگ را به ثمر رساند، اگرچه در کارهای دفاعی چندان مطمئن نشان نداد و باید مقابل خط حمله تیزو چایک سوئد واکنش های بهتری نشان دهد. این سوئد نیز ویکتور لیندولوف در قلب خط دفاعی و الکساندر ایساک در حمله، کلیدهای اصلی موفقیت خواهند بود.

ترکیه: غول مالکیتی که زهر ندارد

شاگردان وینچنزو مونتلا در بازی نخست خودمقابل استرالیا، آماری خیره کننده از خود به نمایش گذاشتند. ۳۰ شوت به سمت دروازه و مالکیت مطلق توپ، گواه برتری کامل ترکیه در فاز تهاجمی بود. اما این آمار چشمگیر، با بی دقتی مهاجمان و ناتوانی در تبدیل موقعیت ها به گل، به شکست ۲-صفر انجامید. این باخت، برچسب «اسب سیاه» یا همان تیم شگفتی ساز جام را که پیش از این به ترک ها چسبیده بود، کم رنگ کرد. تیمی که پس از درخشش در نیمه نهایی یورو ۲۰۲۴ انتظارات را بالا برده بود، اکنون با آمار نگران کننده ۹ بازی باخت در ۱۳ بازی اخیر خود در تورنمنت های بزرگ روبروست. با توجه به اینکه بازی پایانی ترکیه در مرحله گروهی مقابل آمریکا میزبان خواهد بود، کسب سه امتیاز حیاتی این مسابقه برای آنها حکم یک فینال واقعی را دارد.

آلبیروخا: کاپوس آغازین و امیدهای کم رنگ
پاراگوئه ملقب به آلبیروخا، جام جهانی را یک نابوس تمام عیار در لس آنجلس آغاز کرد. دریافت سه گل در همان نیمه اول مقابل آمریکا، شوکی بزرگ برای تیمی بود که پس از ۱۳ سال انتظار به جام جهانی رسیده بود. هرچند با ورود ماتوریسیو و گلزنی او و خولویانسکیو، پاراگوئه تا حدی به بازی برگشت، اما در نهایت با نتیجه ۴-۱ یک درهم کوبیده شد. این تیم که در مقدماتی آمریکای جنوبی با هدایت آلفارو یقه برزیل و آرژانتین را گرفته بود، حالا در یک دیدم حذف زودهنگام از تورنمنتی قرار دارد که برای حضور در آن سال ها انتظار کشید.

چالش های ترکیب و غایبان کلیدی

بزرگترین علامت سؤال در ترکیب ترکیه، وضعیت کنان ییلدیز، ستاره جوان یوونتوس است. او که به دلیل مصدومیت ساقی با بازی با استرالیا از روی نیمکت آغاز کرد، هنوز به آمادگی ۱۰۰ درصد نرسیده و احتمالاً بار دیگر فرمانده میانه میدان ترکیه خواهد بود و آردا گولر در خط حمله وظیفه تقه بدیه آکتورکول را بر عهده دارد. در سوسی مقابل، گوستاوو آلفارو، سرمربی پاراگوئه، با دو غیبت بزرگ دست و پنجه نرم می کند. گوستاوو کابایرل به دلیل مصدومیت عضلانی و رامون سوسا به دلیل آسیب دیدگی مچ پا، قادر به همراهی تیم خود نخواهند بود. نمایش کاپوس وار جونیور آلونسو در دفاع چپ نیز احتمالاً باعث فیکس شدن آلخاندرو مایدانا در این پست خواهد شد.

هر دو تیم در هفته اول فرسنگ ها با روزهای خوب خود فاصله داشتند. با این حال، تنوع تاکتیکی ترکیه در فاز تهاجمی و حضور مهره های خلاق ترووی نیمکت مانند ییلدیز، کفه ترازو را به نفع نماینده اروپا سنگین ترمی کند. پاراگوئه در خط دفاعی خود شکننده نشان داده است و اگر فضای نیمه اول بازی با آمریکا را به آردا گولر و هم تیمی هایش بدهد، بدون شک مجازات خواهد شد. این مسابقه یک جدال تمام میار برای بقا خواهد بود و انتظار می رود شاهد یک بازی پریخورده و هیجان انگیز باشیم.

واکنش

اخبار کذب درباره فوت پدر مسی
مجری تیم تولید را اخراج کرد

جنجال رسانه ای در اسپانیا پس از آن رخ داد که فلورنسیا پانیا، مجری برنامه «لا شول دونانو» در شبکه لوژی وی، در حین پخش زنده، خبر فوت احتمالی پدر لیونل مسی را اعلام کرد. این خبر که بلافاصله توسط نزدیکان ابرستاره آرژانتینی تکذیب شد، واکنش قاطع شبکه را به همراه داشت. لوژی وی با انتشار بیانیه ای رسمی، اخراج پانیا و کل تیم تولید برنامه را اعلام کرد و انتشار اطلاعات حساس بدون تأیید را «غیرقابل قبول» توصیف نمود. این شبکه که بر لزوم حفظ اعتبار رسانه ای در برنامه های زنده تأکید دارد، ساعاتی بعد مجری برنامه با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس، از خانواده مسی عذرخواهی کرد و نوشت: «از اینکه وسيله ای برای این درد بودم، بسیار شرمسارم.» او همچنین تصمیم خود را برای ترک همبستگی این برنامه اعلام نمود. این حادثه تنها چند ساعت پس از آن رخ داد که مسی با زدن هت تریک برابر الجزایر، احساساتی شد و پس از بازی اعتراف کرد که مشکلات خانوادگی دارد. خانواده مسی بعداً تأیید کردند که پدر این فوتبالیست با یک بیماری دست و پنجه نرم می کند اما هرگونه شایعه درباره فوت او را به شدت تکذیب کردند.

مأموریت احیای سلسائو

برزیل به دنبال فرار از بحران مقابله هائیتی

C

شنبه
04:00
برزیل - هائیتی

سرمربی: کارلوانچولوتی	سرمربی: سباستین میسه
آلسیون دانیلو مارکینیوش گابریل دی سانتوس برونو گیمارش کاسمیرو پاکتا رافینیا کنیا وینیسیوس	یلاسید آرکوس آمه داکروا اکسپرینس ژاک دیسون یلگارد پروویو پینس پیدرو ایسیدور



هویت و اقتدار سلسائو در مسیر صعود به مراحل حذفی.

C جام جهانی ۲۰۲۶، چشم به پیروزی قاطعانه ای دوخته تا از گرداب انتقادات که برای یکی از قدرتمندترین تیم های تاریخ فوتبال، اهمیت حیاتی دارد. تیم ملی برزیل، پرافتخارترین تیم تاریخ جام جهانی، در دومین مصاف خود در گروه



در قلب فیلادلفیا، ورزشگاه لیکنل فاینشال فیلد میزبان نبردی خواهد بود که برای یکی از قدرتمندترین تیم های تاریخ فوتبال، اهمیت حیاتی دارد. تیم ملی برزیل، پرافتخارترین تیم تاریخ جام جهانی، در دومین مصاف خود در گروه

۶۷ ساله ایتالیایی تیم ملی برزیل،

پس از نمایش متزلزل تیمش در برابر مکزک، با موجی از انتقادات رسانه ای و تحلیلگران مواجه شده است. بسیاری بر این باورند که تیم او هنوز به یک هویت مشخص دست نیافته و در زمین، دیدار را نه یک شکست حتمی، بلکه «فرصتی تاریخی برای افتخارآفرینی» توصیف کرده است. او با اعتماد به نفس خاص خود پانچ دانش چیزی برای دست دادن ندارند و در صورت رقم خوردن یک شکستی، کشورشان شاهد «دیوانگی مطلق» خواهد بود. این روحیه جنگندگی و عدم ترس از نام و اعتبار حریف، می تواند هائیتی را به تیمی خطرناک تبدیل کند. آنها با بازی فشرده و استفاده از ضدحمله سریع، می توانند هر حریفی را آزار دهند. آیا «دون کارلو» و شاگردانش قادر خواهند بود در دیوار دفاعی و روحیه تسلیم ناپذیر را در هم بشکنند؟

نیمار کجاست؟ سایه غیبت ستاره و امید به جونیورها
بزرگ ترین غایب این مسابقه و یک خبرناخوشایند برای هواداران برزیل، عدم حضور نیمار جونیور، فوق ستاره و بهترین گلزن تاریخ فوتبال برزیل (با ۷۹ گل) است. او به دلیل کشیدگی عضله ساقی پا، قطعاً این مسابقه حساس را نیز از دست خواهد داد. کادر پزشکی برزیل امیدوار است تا او را برای آخرین و نهایی ترین بازی مرحله گروهی مقابل

بزرگترین آوردگاه فوتبالی جهان بازگشته است. آنها با وجود شکست منطقی ۰-۱ مقابل اسکاتلند در بازی اول، نمایشی شجاعانه و قابل تقدیر از خود ارائه دادند که تحسین بسیاری را برانگیخت.

سباستین مینی، سرمربی هائیتی، این دیدار را نه یک شکست حتمی، بلکه «فرصتی تاریخی برای افتخارآفرینی» توصیف کرده است. او با اعتماد به نفس خاص خود پانچ دانش چیزی برای دست دادن ندارند و در صورت رقم خوردن یک شکستی، کشورشان شاهد «دیوانگی مطلق» خواهد بود. این روحیه جنگندگی و عدم ترس از نام و اعتبار حریف، می تواند هائیتی را به تیمی خطرناک تبدیل کند. آنها با بازی فشرده و استفاده از ضدحمله سریع، می توانند هر حریفی را آزار دهند. آیا «دون کارلو» و شاگردانش قادر خواهند بود در دیوار دفاعی و روحیه تسلیم ناپذیر را در هم بشکنند؟

نیمار کجاست؟ سایه غیبت ستاره و امید به جونیورها
بزرگ ترین غایب این مسابقه و یک خبرناخوشایند برای هواداران برزیل، عدم حضور نیمار جونیور، فوق ستاره و بهترین گلزن تاریخ فوتبال برزیل (با ۷۹ گل) است. او به دلیل کشیدگی عضله ساقی پا، قطعاً این مسابقه حساس را نیز از دست خواهد داد. کادر پزشکی برزیل امیدوار است تا او را برای آخرین و نهایی ترین بازی مرحله گروهی مقابل

اسکاتلند در تاریخ ۲۴ ژوئن آماده کند. در غیاب نیمار، بار سنگین خلایقیت در خط حمله برزیل، بیش از پیش بر دوش وینیسیوس جونیور، ستاره درخشان ژتال مادرید و همچنین رودریگو، دیگر ستاره جوان این تیم خواهد بود. این دو بازیکن جوان، با سرعت، تکنیک و توانایی گلزنی خود، امید اصلی برزیل برای گشودن دروازه هائیتی و به نمایش گذاشتن فوتبال هجومی مورد انتظار هستند.

ابهام در اردوگاه هائیتی؛ وضعیت مهاجم اصلی

در اردوگاه هائیتی نیز وضعیت فیزیکی «نازون»، مهاجم اصلی و گلزن این تیم، در حاله ای از ابهام قرار دارد و مشخص نیست که او بتواند در این دیدار حساس از ابتدا به میدان برود یا خیر. غیبت احتمالی نازون می تواند ضربه ای به توان تهاجمی هائیتی وارد کند، اما این تیم نشان داده که با روحیه تیمی بالا، قادر به جبران غیبت بازیکنان کلیدی خود است. این مسابقه، فراتر از یک بازی فوتبال، نبردی برای برزیل است تا هویت خود را بازباید و به منتقدان پاسخ دهد. هائیتی نیز با روبروایه و انگیزه های خود، به دنبال خلق یک شگفتی تاریخی است. فیلادلفیا شاهد تلاقی این دو انگیزه متضاد خواهد بود و نتیجه این نبرد می تواند سرنوشته گروه C و حتی مسیر صعود برزیل را رقم بزند. آیا سلسائو به طوفان خود باز شکست کشت، یا هائیتی با جسارت خود، جهانی را شگفت زده خواهد کرد؟

E

شنبه
23:30
آلمان - ساحل عاج

سرمربی: سبیلان ناگلزمن	سرمربی: امرسه فاند
مانوئل نویر یروا کیمیش آنتونیو رودیگر نیکو اشلوتربک ناتانل براون لئون گورتسکا پاسکال کروس فلوریان ویرتز جمال موسیلا لروی سانه کای هاورتز	یحیی فوفانا ولفرید سینگو اودیلون کوسونو اوان اندیکا فلام کوران فرانک کیسه ابراهیم سانگاره سکو فوفانا جمال موسیلا آمد دیالو نیکولا پیه سیمون آدینگر



در حالی که ساحل عاج برای اولین بار در تاریخ خود به دنبال دو پیروزی در یک دوره جام جهانی می گردد. می هیل با انگیزه ای مضاعف پا به میدان می گذارند؛ آنها می دانند که با شکست آلمان، نه تنها تاریخ سازی می کنند، بلکه صعود خود را به دور یک شانزدهم نهایی قطعی می کنند. بی شک یکی از جذاب ترین و حساس ترین دیدارهای جام جهانی در ورزشگاه تورنتو رقم خواهد خورد.

رودریگو و نیکو اشلوتربک خط دفاعی را تشکیل می دهند. در خط میانی، کیمیش و جمال موسیلا و فلوریان ویرتز خلایقیت و تهدید گلزنی را ایجاد خواهند کرد. کای هاورتز نیز به عنوان مهاجم نوک، به دنبال افزایش تعداد گل های خود در تورنمنت های بزرگ است. این دیدار در شرایطی برگزار می شود که آلمان به دنبال بازدهیم پیروزی متوالی و تثبیت صدرنشینی است،



خورده است (۵ برد، ۲ تساوی)، آن هم برابر الجزایر در سال ۱۹۸۲ که با وجود این شکست، به فینال آن دوره رسیدند. در مقابل، ساحل عاج در چهار دیدار قبلی خود برابر تیم های اروپایی در جام جهانی، تنها یک پیروزی کسب کرده است (۱ برد، ۱ تساوی، ۲ باخت) که آن هم در سال ۲۰۰۶ و مقابل بوسنیان و مونته نگرو با نتیجه ۲-۳ به دست آمد. برای آلمان، مانوئل نویر کاپیتان باتجربه درون دروازه خواهد ایستاد و آنتونیو

هشدار جدی فروغی درباره داور بازی ایران مقابل بلژیک

بازیکنان مواظب باشند، مرد آرژانتینی دیر سوت می زند

گزارش یک

با اعلام فیفا داریو هررا آرژانتینی به عنوان داور دیدار ایران و بلژیک انتخاب شد. همچنین کریستین نوارو و کاربیل چاده، او را در قضاوت بازی همراهی می کنند.

یوسوکه اراکی و جان میهارا از ژاپن نیز به ترتیب داور چهارم و کمک داور ذخیره بازی هستند. در سابقه هررا ۷ قضاوت سوپرکلاسیکو (شهرآورد بزرگ بوئنوس آیرس بین بوکا جونیورز و ریورپلاته) دیده می شود. در آوریل ۲۰۲۶، هررا هفتمین سوپرکلاسیکو خود را قضاوت کرد.

او از سال ۲۰۱۵ وارد لیست داوران البت فوتبال آرژانتین شده و از آن زمان تاکنون مرحله مقدماتی جام جهانی و البته حضور در کوپا آمریکا سال ۲۰۱۴ را تجربه کرده است. در این تورنمنت وی بازی کلمبیا و پاراگوئه در مرحله گروهی و اروگوئه با برزیل را در یک چهارم نهایی سوت زد. ژوئن ۲۰۲۵ دیدار سوپرکاپ اینترناسیونال بین استودیانتس و ولنسا رسفیلد با داور وی برگزار شد.

رسول فروغی، کمک داور باسابقه فوتبال ایران نیز درباره نحوه

قضاوت داریو هررا این جملات را به زبان آورده است: داور بازی افتتاحیه اشتباهات زیادی نداشت، اما برای بازی افتتاحیه جام جهانی باید داور با تجربه تری انتخاب می شد، این داور بیش از حد از کمک داور ویدیویی استفاده کرد و نشان داد که نمی توانست خوب تصمیم گیری کند.

در بازی ایران و نیوزیلند راموس اشتباه تأثیرگذار در بازی نداشت و توانست این بازی را خوب داور کند. او با تجربه خوبی که در این رقابت ها داشت دیدار تیم ملی کشورمان مقابل نیوزیلند را بدون اشتباه و با اقتدار به پایان رساند و اتفاقاً از کمک داور ویدیویی هم استفاده چندانی نداشت. اما درباره دیدار تیم ملی کشورمان مقابل بلژیک اتفاق مهمی رخ داده است. داور بازی بشدت سختگیر است. داریو هررا بازیکی در فوتبال اعتقاد دارد و کمتر سوت می زند، بازیکنان ما باید حواس شان باشد، تا صدای سوت داور را نشنیده اند از بازی دست نکشد.

آنها باید تا اعلام نظر قطعی داور به بازی ادامه دهند و از فرصت ها به نحو احسن استفاده کنند. در بازی نخست بازیکنان تلاش



داریو هررا از آرژانتین، داور بازی فیزیکی در فوتبال اعتقاد دارد و کمتر سوت می زند بازیکنان ما باید حواس شان باشد، تا صدای سوت داور را نشنیده اند از بازی دست نکشد

خودشان را کردند و داور هم با تجربه بود. اتفاق خاصی در بازی اول تیم ملی از نظر داور رخ نداد، اما در بازی با بلژیک ممکن است داورها سختگیرتر باشند و به راحتی خطا اعلام نکنند و یا در زدن سوت تعلل داشته باشند. ملی پوشان نیاز است توجه بیشتری به این

موضوع داشته باشند. بلژیک حریف قدرتری است و خوب بازی می کند. داور در این بازی کار سختی ندارد به همین دلیل فکر می کنم بازیکنان هم بتوانند راحت تر بازی کنند. ظرفیت داور کشورمان بسیار بالا است و با یک برنامه ریزی عالی می توانیم داوران خوبی در

جامعه داور فوتبال بین المللی داشته باشیم. فکر می کنیم می توانستیم در کنار تیم ملی، یکی دو تیم داور هم در این رقابت ها داشته باشیم که متأسفانه نشده و از این شرایط ویژه، برخوردار نیستیم. باید از حالا به فکر سال های بعدی باشیم



رسول فروغی

تا توانیم تیم داور هم در این رقابت های مهم داشته باشیم. واقعاً حیف است کسی از کشورمان در این رقابت ها حضور ندارد. فکر می کنم پتانسیل داور فوتبال کشورمان خیلی بیشتر از اینهاست. این موضوع بارها در رقابت های جهانی ثابت شده است.

سپاهان به دنبال نجات با فروش ستاره ها

باشگاه سپاهان روزهای پرچالشی را پشت سر می گذارد. تیمی که طی سال های اخیر یکی از مدعیان اصلی فوتبال ایران محسوب می شد و حالا با مشکلات مالی و مدیریتی روبه رو شده و برای عبور از بحران به فروش ستاره های خود فکر می کند.

طبق شنیده ها مدیران سپاهان در تلاش هستند تا از محل انتقال محمد امین حزباوی، آریا یوسفی و مهدی لیموچی بخشی از هزینه های فصل جاری را تأمین کنند. تصمیمی که نشان می دهد شرایط اقتصادی باشگاه به مرحله حساسی رسیده و مدیران ناچار شده اند روی سرمایه های فنی خود حساب ویژه ای باز کنند.

از دست دادن سهمیه آسیایی و عدم دریافت مجوز حرفه ای ضربه بزرگی به سپاهان وارد کرد. این اتفاق نه تنها اعتبار بین المللی باشگاه را تحت تأثیر قرار داد بلکه منابع درآمدی قابل توجهی را نیز از دسترس مدیران خارج کرد.

حالا سپاهان در شرایطی قرار گرفته که برای حفظ ثبات مالی خود چاره ای جز فروش برخی بازیکنان کلیدی ندارد.

البته باشگاه فولاد خوزستان هم همین وضعیت را دارد و حتی نامه ای از سوی وزارت صمت به فدراسیون فوتبال رفت با مضمون اینکه تیمداری در این دو باشگاه صنعتی با مشکلات مالی عدیده مواجه شده است. البته خروج همزمان چند ستاره می تواند تبعات فنی سنگینی برای این تیم به همراه داشته باشد.

سپاهان در آستانه فصل جدید به بازسازی نیاز دارد، اما فروش بازیکنان تأثیرگذار ممکن است فاصله بین این تیم با مدعیان قهرمانی را بیشتر کند.

باید دید مدیران باشگاه در روزهای آینده چه تصمیمی خواهند گرفت و آیا فروش ستاره ها می تواند ناجی سپاهان در عبور از این بحران باشد یا این تیم را وارد دوره ای تازه از چالش های فنی و مدیریتی خواهد کرد.

بابایی به دنبال رحمتی اخباری رفتنی است؟

جدایی سعید اخباری از چادرمولد اردکان بیش از هر زمان دیگری جدی به نظر می رسد. سرمربی فصل گذشته این تیم در حالی در آستانه قطع همکاری قرار گرفته که مدیرعامل این باشگاه نیز از دریافت پیشنهاد برای او خبر عراق و یک باشگاه لیگ برتری برای او خبر داده است.

در شرایطی که هنوز تصمیمی نهایی گرفته نشده اما تحرکات مدیریتی نشان می دهد که احتمال تغییر روی نیمکت چادرمولو وجود دارد. بابایی یکی از گزینه های هدایت پرسپولیس بود اما در نهایت با این باشگاه به توافق نرسید و مدیران وقت باشگاه با خوان کارلوس گاریدو اسپانیایی قرارداد بستند.

روابط نزدیک رحمتی با خانواده بابایی می تواند در این معادله تأثیرگذار باشد و مسیر را برای حضور او در چادرمولو هموار کند. با این حال تا زمانی که وضعیت سعید اخباری مشخص نشود هیچ اتفاقی رسمی نخواهد شد.

باید دید در روزهای آینده مدیران چادرمولو چه تصمیمی می گیرند و آیا اخباری راهی مقصدی جدید خواهد شد یا همچنان روی نیمکت این تیم باقی می ماند.

تمرینات استقلال شروع شد

منیر الحدادی کجاست؟

غیبت ادامه دار منیر الحدادی در تمرینات استقلال باعث شده وضعیت همکاری او با استقلال به یکی از مهم ترین ابهام های این روزهای باشگاه تبدیل شود.

در شرایطی که کادر فنی برای آغاز فصل جدید روی حضور تمامی بازیکنان حساب باز کرده، اما هنوز زمان دقیق بازگشت ستاره مراکشی مشخص نیست و همین موضوع نگرانی هایی را در میان هواداران استقلال به وجود آورده است.

برخی معتقدند او در حال بررسی شرایط حرفه ای ادامه فعالیت در استقلال است و شاید این موضوع به وضعیت منطقه و ثبات در آن بستگی داشته باشد. مدیر برنامه منیر الحدادی نیز تاکنون موضع شفافی درباره آینده این بازیکن اتخاذ نکرده و همین سکوت، بر ابهامات افزوده است.

حالا همه چیز به روزهای آینده گره خورده است. باید دید ستاره مراکشی دوباره در تمرینات استقلال حاضر خواهد شد یا ماجرای همکاری او با آبی پوشان وارد مرحله تازه ای می شود؟!

امروز و فردا مشخص می شود

اسکوچیچ گزینه جذاب جانشینی اوسمار

اوسمار ویرا در بازگشت به تمرینات پرسپولیس مصاحبه ای انجام داد و نکته ای درباره نقل و انتقالات گفت که ابهاماتی ایجاد کرد.

سرمربی برزیلی سرخ ها در آن مصاحبه گفت لیست خریدی نداده چرا که هنوز فصل جاری تمام نشده و تا زمانی که تکلیف کادر فنی مشخص نشود در این باره صحبت نخواهد کرد. بعد از آن مصاحبه ابتدا اینطور به نظر می رسید که یا اوسمار در حال مخفی کاری در خصوص لیستی است که برخی از چهره های باشگاه به توافق رسیده اند یا مسئولان باشگاه برای اینکه از سایر مدعیان در نقل و انتقالات عقب نمانند به صورت مخفیانه کارشان را در این زمینه آغاز کرده اند. اما

به همین خاطر روز پنجشنبه جلسه سه جانبه ای بین پیمان حدادی مدیرعامل، محسن خلیلی معاون ورزشی و اوسمار سرمربی سرخ ها

ماجرای بعد دیگری هم داشت و وقتی اوسمار گفت ابتدا باید تکلیف کادرفنی مشخص شود به خودش و ادامه فعالیتش در پرسپولیس اشاره می کرد.

واقعیت اینکه وقتی اوسمار برگشت و جای وحید هاشمیان را در پرسپولیس گرفت اینطور گفته شد که قرارداد او برای یک فصل و نیم امضا شده است اما حالا اینطور گفته می شود که او برای فصل آینده قراردادی ندارد. در واقع ظاهراً از ابتدا اینطور بین او و باشگاه پرسپولیس توافق شده که دو طرف بعد از پایان فصل جاری دوباره برای فصل بعد باید به توافق برسند

که انگار هنوز این توافق حاصل نشده است. به همین خاطر روز پنجشنبه جلسه سه جانبه ای بین پیمان حدادی مدیرعامل، محسن خلیلی معاون ورزشی و اوسمار سرمربی سرخ ها

طاهری - پرسپولیس؛ یکساله سرخپوش می شود

کسری طاهری با قرارداد قرضی یکساله از روبین کازان راهی پرسپولیس خواهد شد.

کسری طاهری مهاجم ایرانی روبین کازان که فصل گذشته را به صورت قرضی در پیکان توپ زد، با قراردادی یکساله به صورت قرضی به پرسپولیس خواهد پیوست.

گفته می شود باشگاه روبین کازان با پرسپولیس بر سر انتقال قرضی یکساله به توافق رسیده و او همچنان

تحت قرارداد باشگاه روبین کازان خواهد بود. توافق شخصی پرسپولیس با این بازیکن هم قطعی شد و برکه انتقال این بازیکن از روبین کازان هم تا امروز دریافت شده و باید این انتقال را هم پس از مهری تکبدری قطعی دانست.

ظاهراً باشگاه استقلال هم به دنبال طاهری بود اما مذاکرات و پیگیری های آنها برای جذب کسری طاهری نتیجه مثبتی نداشت و به بن بست رسید.

بلژیکی ها حتماً برای مهار رضاییان برنامه دارند

کربکنندی: مقابل بلژیک نتیجه نگیریم، صعود خیلی سخت می شود

حسین برزگریزی

خبرنگار

شانس صعود تیم ملی فوتبال کشورمان بعد از تساوی مقابل نیوزیلند تا حدود زیادی سخت شده است. رسول کربکنندی، پیشکسوت فوتبال کشورمان و دروازه بان تیم ملی در جام جهانی ۱۹۷۸ آرژانتین بر این باور است که کادرفنی تیم ملی باید تا قبل از بازی حساس با بلژیک، بازیکنان را از نظر روحی- روانی آماده کند.

او پذیرفتن اشتباهات و خوب بازی نکردن تیم را از سوی سرمربی یکی از راه های رسیدن به موفقیت می داند.

شرایط تیم ملی را در آستانه بازی با بلژیک چطور می بینید.

بازی اول تمام شده و این هنر کادرفنی است که بازیکنان را از حال و هوای آن بازی خارج و برای بازی با بلژیک آنها را با فکر نو و انگیزه بالا به زمین بفرستد. ما مقابل نیوزیلند در حالی که می شد با کسب ۳ امتیاز تا حدود زیادی صعودمان را به مرحله بعدی قطعی کنیم اما فوتبال خوبی را به نمایش گذاشتیم. به هر حال دو بازی دیگر مانده و با توجه به نتایج یا پیروزی کره جنوبی مقابل چک باید به آینده امیدوار بود. اما چه؟

اما باید اشکالاتمان را پذیرفته و در رفعش تلاش کنیم. اما اگر بخواهیم مدام توجیه کرده و از مشکلات پیرامون تیم صحبت کنیم هیچ اتفاق مثبتی نمی افتد. همه مردم ما می دانستند که آمریکا برای تیم ملی مشکلات زیادی را ایجاد می کند و کارشکنی می کند. ما به جای شعار دادن باید بپذیریم که خوب بازی نکردیم. لازم است اینجا یک خاطره ای را بیان کنم. بفرمایید.

کاشانی مدیرعامل پرسپولیس نمی شود

طی روزهای اخیر شایعات مختلفی درباره تغییرات مهم در تیم و باشگاه پرسپولیس شنیده شد. بعد از شنیدن اخباری درباره حضور خداداد عزیزی و اسکوچیچ در این تیم به عنوان مدیر و سرمربی، اخباری درباره پیشنهاد مدیرعاملی این باشگاه به حبیب کاشانی مطرح شده است.

کاشانی به خاطر حضور طولانی مدت در شورای شهر تهران از دربراز ارتباط بسیار خوبی با مدیران بانک شهر داشته و به نظر می رسد احمدی نفر اول کنسرسیوم بانکی نیز اعتقاد

زمانی که علی دایی سرمربی تیم ملی بود، من برای مصاحبه درباره شرایط تیم ملی به تلویزیون دعوت شدم. یادم هست به او گفتم اگر تیمت بد بازی کرد هرگز نگو خوب بازی کردیم که حرفم را پذیرفت.

اما سرمربی تیم ملی بازی با نیوزیلند را بهترین بازی روز اول معرفی کرد.

حرف من همین است. این ادعا با تفکر و نظر بسیاری از اهالی فوتبال در کشورمان تناقض دارد. ما یکساله می گویم که خط دفاعی و کار دفاعی تیم ملی اشکال دارد. اما سرمربی تیم ملی این موضوع را قبول ندارد. اینکه آقای الهویی می گوید ۷ تا پلن داریم شاید این مدل صحبت ها برای مردمی که علاقه زیادی به فوتبال نداشته و خیلی تخصصی پیگیری نمی کنند جالب باشد، اما آنها که فوتبال را می فهمند این حرف ها را نمی پذیرند.

در بازی اول بعضی از بازیکنان انتظارات را به نظر من دو دفاع میانی و دفاع چپ ما خوب نبودند.

مهدی طارمی به عنوان بهترین مهاجم و لژیونر ما اصلاً در حد انتظار نبوده و توانست یک بازیکن را به راحتی از پیش رو بردارد. الان برای

دلار بوده و همین باعث شده تا پرسپولیس از ادامه همکاری با او محروم شود. کاشانی در این مورد می گوید: ما با اسکوچیچ قرارداد یک فصل و نیم اوست. در واقع قبلاً درباره رقم قرارداد فصل آینده این مربی روی عددی بین ۱.۱ تا ۱.۲ میلیون دلار توافق شده بود که ظاهراً حالا احمدی با در نظر گرفتن باخت های متوالی پرسپولیس قبل از تعطیلی لیگ حتی درباره پرداخت این عدد به اوسمار نیز تردید دارد.

به هر حال گفته می شود اوسمار قرار است آخرین پیشنهادش برای رقم قرارداد را طی یکی دو روز آینده به مسئولان باشگاه ارائه کند اما مدیران باشگاه هم از قبل سراغ پلن جایگزین رفته اند و طی چند روز اخیر بحث حضور دراگان اسکوچیچ روی نیمکت این تیم جدی شده است. اولین بار وقتی صحبت از حضور



روایت

تنش هواداران و تیم ملی در آستانه حضور در مرحله حذفی

عشق خشن!



تیم ملی مکزیک با وجود کسب دومین پیروزی متوالی خود در جام جهانی ۲۰۲۶ و صعود زودهنگام به مرحله حذفی، نتوانست دل هواداران پرشور خود را در گوادالاخارا به دست آورد. در دیداری که با تساوی بدون گل در نیمه اول برابر کره جنوبی پیش می‌رفت، ورزشگاه اکورون مملو از سوت‌های بلند و هو شدن‌های خشمگین هواداران بود. اما یک ساعت بعد، همان سکوها در حال شادی بودند و بازیکنان خسته روی زمین، جشن اولین صعود را برپا می‌کردند. این دوگانگی، روایتی تکراری از رابطه پرتلاطم مکزیک با تیم ملی خود است.

گوادالاخارا: مکزیک‌ترین شهر جهان

ضرب‌المثل محلی می‌گوید: «هیچ شهری مکزیک‌تر از گوادالاخارا نیست.» جالبیسکو، ایالتی که این شهر در قلب آن قرار دارد، خانه موسیقی ماریاچی است. تیم فوتبال محلی، چیواس با افتخار فقط بازیکنان مکزیک‌ی را به ترکیب خود راه می‌دهد. انتظار هواداران در این شهر از تیم ملی، چیزی فراتر از پیروزی است: آنها خواهان نمایشی هستند که هویت مکزیک‌ی را تعریف کند.

با وجود موفقیت آماری مکزیک - بهترین دو بازی افتتاحیه در تاریخ جام جهانی - جو ورزشگاه با شور و شوقی که به استقبال عملکرد میزبانان دیگر (ایالات متحده و کانادا) رفت، قابل مقایسه نبود. آنجا تشویق بود، این‌جا هو شدن. اما چرا؟

چرا مکزیک هو شد؟

کریستین مارتینولی، روزنامه‌نگار مکزیک‌ی، دلیل هو شدن را به سه عامل مرتبط می‌داند: «سبک بازی، شخصیت تیم و انتظارات.» الفونسو گونزالس، هواداری که در ورزشگاه حاضر بود، صریح‌تر گفت: «ما معمولاً یک تیم جذاب نیستیم، اما این یکی حتی جذابیت کمتری دارد.»

بخشی از این ناراضی‌ها به نسل‌ها بازمی‌گردد. بسیاری از بازیکنان فعلی، مانند ادسون آلوارز، لوئیس چاوز و اوبلین پیندا، به تدریس گواردادو، کاپیتان ۳۹ ساله‌ای که ۱۴ بازی ملی دارد، به عنوان بهر آینده نگاه می‌کنند. گواردادو یک رهبر متولد شده و هنوز در ترکیب اصلی حضور دارد. اما بعضی هواداران معتقدند که حضور او مانع از ظهور نسل جدیدی از رهبران شده است. این موضوع، فاصله‌ای بین هواداران و تیم ایجاد کرده است؛ فاصله‌ای که با هر پیروزی در حال پر شدن است، اما هنوز کامل نشده است.

فلسفه فوتبال مکزیک: برزخ به جای خلافت

خوان خوزه آریلو، رمان‌نویس بزرگ گوادالاخارایی نوشته بود: «لسان‌اشتیاق به آفرینش دارد. او به زندگی کردن صرف بسنده نمی‌کند، بلکه نیاز به خلق کردن نیز دارد.» در دیدار مقابل کره جنوبی، مکزیک این خلافت را به نمایش گذاشت.

خوابگر آگیره، سرمربی مکزیک از تمایل خود به «جنگیدن، تلاش کردن و گاز سخت» سخن گفته است. اما کنار گذاشتن آلوارو فیدالگو (از رجال بتیس) و نادیده گرفتن استعداد ۱۷ ساله، گیلبرتو مورا باعث شد تیمش برنامه‌های هجومی اما فاقد خلاقیت ارائه دهد. برای بیشتر نیمه اول، کره جنوبی راضی بود توپ را به مکزیک بدهد و آنها نیز با پاس‌های بی‌هدف و ارسال‌های بلند، تماشاگران را خسته کردند. هواداران ایوان و ادسون می‌گفتند: «این مکزیک‌ی نبود که ما می‌شناسیم. خیلی کند بود. آنها باید بجنگند، باید سریع بازی کنند.»

لوئیس رومو: ماهیگیری که در جام جهانی گل زد

در کمال تعجب، بازیکنی که پیش از بازی شدت مورد انتقاد قرار گرفته بود، لوئیس رومو، هافبک چیواس مکزیک بود. او در مصاحبه‌ای تلویزیونی گفته بود که مکزیک باید بر بازی خوب تمرکز کند، نه صرفاً بر بردن. این اظهارات نسبتاً بی‌ضرر، او را در رسانه‌ها هدف قرار داد.

اما رومو در ورزشگاه خانگی گل پیروزی بخش مکزیک را به ثمر رساند. او از خانواده‌ای آمده که همیشه نمی‌توانستند برایش کفش‌های میخ‌دار بخرند، پس از اولین ناگامی در فوتبال به کار ماهیگیری بازگشت. داستان او نماد افرادی است که هر ذره استعداد را از وجود خود می‌شناسند.

عشق خشن مکزیک‌ی: هو کردن به مثابه عشق

تاریخ حمایت از مکزیک، تاریخ ناامیدی است. هفت شکست متوالی در مرحله یک‌هشتم‌نهایی بین سال‌های ۱۹۹۴ تا ۲۰۱۸ گواهی این موضوع است. در جام جهانی خانگی، انتظار از پیش تعیین شده است: «آن روز موعود سرنوشت که در آن واقع‌گرایی جادویی نقش می‌گیرد.» کارلوس، هواداری که در ورزشگاه تیم را هو کرده بود، گفت: «گاهی اوقات باید با قلبت، با احساسات پاسخ بدهی. این حقیقتی درون توست که بیان می‌کند. ما ستاره‌هایمان را می‌سازیم و سپس آنها را در هم می‌شکنیم. اما وقتی توپ به جام جهانی می‌رسد، همه ما متحد هستیم.» هو کردن به نوعی عشق است؛ یک عشق خشن. مکزیک به این تیم اعتقاد دارد، اما آنها می‌خواهند چیزی بیشتر ببینند. چیزی که آنها را به یاد نسل‌های قبلی بیندازد.

از هت‌تریک تاریخی دیوید تارکورد بی سابقه کانادا

جام جهانی زیر سایه آمارهای عجیب



کونکاکاف مقابل نمایندگان آسیا نیز به ۱۱ بر، یک تساوی و تنها یک شکست رسیده است. در کنار این موفقیت‌ها، شهر گوادالاخارا نیز رکوردی تاریخی ثبت کرد. این ورزشگاه پس از میزبانی ۱۹ مسابقه جام جهانی بدون حتی یک تساوی بدون گل، از مونه‌ویدئو عبور کرد و به ورزشگاهی تبدیل شد که بیشترین تعداد بازی جام جهانی را بدون ثبت نتیجه صفر-صفر در تاریخ میزبانی کرده است. در نهایت، دو پیروزی متوالی مکزیک باعث شد این تیم پس از ۲۴ سال بار دیگر در آستانه صدرنشینی قطعی گروه خود در جام جهانی قرار بگیرد؛ دستاوردی که آخرین بار در جام جهانی ۲۰۰۲ به‌دست آمده بود.



تعداد بازی بدون برد در تاریخ جام جهانی را در اختیار دارند. تعداد گل‌های خود در تمامی ادوار جام جهانی را دو برابر کرد؛ چراکه این تیم پیش از این ۲۶ گل در هفت دیدار جام جهانی به ثمر رسانده بود. برتری شش‌گانه کانادا همچنین به عنوان بزرگ‌ترین پیروزی یک تیم کونکاکاف در تاریخ جام جهانی پیاپی ثبت شد و رکورد قبلی مکزیک در پیروزی ۴ بر صفر مقابل السالوادور در سال ۱۹۷۰ را پشت سر گذاشت. از سوی دیگر، این نتیجه با بزرگ‌ترین برد یک کشور میزبان در تاریخ جام جهانی برابر کرد. رکوردی که در سال ۱۹۷۸ و پیروزی ۶ بر صفر آرژانتین مقابل پاراگوئه

دقیقه ۷۴ موفق به گلزنی نشده بود، اما در ادامه نمایشی شگفت‌انگیز ارائه داد و چهار بار دروازه حریف را باز کرد تا در نهایت با نتیجه ۴ بریک به پیروزی برسد.

ستاره این دیدار یوهان مانزامبی بود که در ۲۰ سالگی و پس از ورود از روی نیمکت، دو گل به ثمر رساند و به جوان‌ترین بازیکن تعویضی تاریخ جام جهانی تبدیل شد که موفق به ثبت بیش از یک گل در یک مسابقه می‌شود.

مانزامبی همچنین دهمین بازیکن ذخیره تاریخ جام جهانی لقب گرفت که در یک مسابقه بیش از یک گل زده است؛ اتفاقی که آخرین بار در جام جهانی ۲۰۲۲ توسط ووت وخورست برای هلند رخ داده بود.

کرانیت ژاکا با گلزنی در این مسابقه نام خود را در کنار زردان شکیری سوئیس تبدیل شد که در سه دوره مختلف جام جهانی موفق به گلزنی می‌شود.

چهار گل سوئیس در نیمه دوم نیز رکورد جدیدی برای این کشور در جام جهانی محسوب می‌شود و با بهترین عملکرد تهاجمی آنها در یک نیمه از مسابقات جام جهانی برابر می‌کند؛ رکوردی که پیش‌تر در سال ۱۹۵۴ ثبت شده بود.

جمهوری چک و تخصص در گل‌های ایستگاهی

تساوی یک‌بریک جمهوری چک و آفریقای جنوبی در آتلانتا نیز با آمارهای جالبی همراه بود. تمامی مسابقات رسمی از روی ضربات ایستگاهی به ثمر رسیده است؛ آماری که نشان می‌دهد این تیم بیش از هر زمان دیگری به استفاده از موقعیت‌های ثابت وابسته شده است. میخال سادیلک در دقیقه ۵ و ۷ ثانیه گل نخست بازی را وارد دروازه آفریقای جنوبی کرد تا سریع‌ترین گل جام جهانی ۲۰۲۶ تا اینجا مسابقات ثبت شود. همچنین سه گل اخیر جمهوری چک مستقیماً از پرتاب اوت به دست آمد که آمار کل نظیر در فوتبال مدرن محسوب می‌شود.

در سوی مقابل، آفریقای جنوبی با گل تساوی از روی نقطه پنالتی، رکورد صدرصد موفقیت خود در ضربات پنالتی تاریخ جام جهانی را حفظ کرد. این تیم اکنون در تقابل با حریفان اروپایی در جام‌های جهانی دو برد، دو تساوی و دو شکست در کارنامه دارد.

بازگشت رؤیایی سوئیس در یک نیمه تاریخی

سوئیس برابر بوسنی و هرزگوین تا



بازی خواهد کرد. این جشن انداخته است. اگر او نتواند به جام جهانی ادامه دهد، کانادا یکی از مهره‌های کلیدی خود را از دست خواهد داد. با این حال، نمایش امشب نشان داد که این تیم عمق اسکواد قابل‌توجهی دارد و ناتان سالیبا نیز با پیروزی تاریخ، شش گل، صدرنشینی گروه و شانس ۹۹ درصدی صعود به مرحله بعد، همگی دستاوردهای بزرگی برای این تیم جوان و پرنرزی هستند. اما مصدومیت اسماعیل کونه، که به جرأت یکی از تأثیرگذارترین بازیکنان باقیمانده، شانس بالایی برای صعود دارد. بازی بعدی آنها در ۲۴ ژوئن در ونکوور مقابل سوئیس است. این دیدار تکلیف صدرنشین گروه را مشخص خواهد کرد. اگر کانادا صدرنشین گروه شود، در اولین بازی حذفی خود در ۲ جولای در ونکوور، با یک تیم سوم از گروه‌های A، E، F، G یا I بازی خواهد کرد. اگر دوم شود، در ۲۸ ژوئن در لس‌آنجلس با نایب‌قهرمان گروه A روبرو می‌شود و اگر به عنوان تیم سوم صعود کند، در بوستون یا سانفرانسیسکو با تیم اول گروه D یا E بازی خواهد کرد.

تاریخی‌ترین شب فوتبال کانادا

با سایه‌ای از نگرانی

بازگشت تاریخی، شش گل، صدرنشینی گروه و شانس ۹۹ درصدی صعود به مرحله بعد، همگی دستاوردهای بزرگی برای این تیم جوان و پرنرزی هستند. اما مصدومیت اسماعیل کونه، که به جرأت یکی از تأثیرگذارترین بازیکنان باقیمانده، شانس بالایی برای صعود دارد. بازی بعدی آنها در ۲۴ ژوئن در ونکوور مقابل سوئیس است. این دیدار تکلیف صدرنشین گروه را مشخص خواهد کرد. اگر کانادا صدرنشین گروه شود، در اولین بازی حذفی خود در ۲ جولای در ونکوور، با یک تیم سوم از گروه‌های A، E، F، G یا I بازی خواهد کرد. اگر دوم شود، در ۲۸ ژوئن در لس‌آنجلس با نایب‌قهرمان گروه A روبرو می‌شود و اگر به عنوان تیم سوم صعود کند، در بوستون یا سانفرانسیسکو با تیم اول گروه D یا E بازی خواهد کرد.

دیدار حساس با سوئیس برای صدرنشینی

کانادا با این پیروزی، صدرنشین گروه شد و باتوجه به یک بازی

سایه مصدومیت تلخ بر جشن تاریخی اشک و لبخند کانادایی

پیش افتاد و قطر پس از کارت قرمز برای همام الامین ۱۰ نفره شد. اکنون به نظر می‌رسد کانادا برای اولین بار در تاریخ این فستیوال به مرحله حذفی راه یافته است.

مصدومیت تلخ اسماعیلی کونه

در دقیقه ۵۱، کونه در اثر یک خطای شدید از سوی عاصف مادبو، هافبک قطر به زمین افتاد. بازیکنان کانادا حلقه‌ای دور هم تیمی خود تشکیل دادند و جانان دیوید، دوست صمیمی کونه از همه ناراحت‌تر بود. کونه که به زمین خورد از شدت درد پای چپ خود را گرفت.

مادبو که او نیز به وضوح ناراحت به نظر می‌رسید، ابتدا کارت زرد دریافت کرد که پس از بررسی VAR به کارت قرمز تغییر یافت. کونه روی برانکار قرار گرفت و در حالی که با ماسک اکسیژن زده بود، در حین خروج از زمین انگشت شست خود را به نشانه پیروزی بالا برد.

ناتان سالیبا جایگزین کونه شد و بلافاصله گل چهارم کانادا را به ثمر رساند. او به سمت خط کناری دوید و پیراهن کونه را در حال جشن گرفتن بالا برد. کونه به جرأت بهترین بازیکن کانادا در بازی افتتاحیه جام جهانی مقابل بوسنی و هرزگوین بود و خود را به‌عنوان یکی از مهم‌ترین بازیکنان تیمش تثبیت کرده است.

نیمه‌ای برای تاریخ: ۶۷ در صد مالکیت، ۱۴ شوت و تسلط کامل

نیمه اول کانادا مقابل قطر یکی از یک‌طرفه‌ترین نیمه‌های این دوره جام جهانی بود. با حضور هواداران کانادایی در پشت سر آنها، قطر از سوت



وقت خروج از پيله احتياط و بی تأثیری است آقای عزت‌اللهی

یک شب برای مان خاظره باش

نگاه‌فنی

حمیدرضا عریب خبرنگار

سعید عزت‌اللهی چه زمانی قرار است در تیم ملی بدرخشد؟! چه زمانی قرار است از پيله بازی محتاطانه و بی خطر خود خارج شود و تصویری ماندگار در حافظه فوتبال ایران خلق کند؟! این سوالاتی است که سال‌هاست ذهن بسیاری از علاقه‌مندان به فوتبال ایران را به خود مشغول کرده است. پیش از یک دهه از حضور او در تیم ملی می‌گذرد. بازیکنی که از سنین پایین وارد چرخه تیم ملی شد و سال‌ها یکی از مهره‌های ثابت ترکیب ایران بوده است، اما هنوز نمی‌توان یک قاب روشن و فراموش‌نشدنی از او در ذهن پیدا کرد. حتی یک قاب!

تنها صحنه‌ای که تا حدودی از عزت‌اللهی تصویرسازی کرده به دیدار ایران و اسپانیا در جام جهانی ۲۰۱۸ برمی‌گردد. جایی که عزت‌اللهی دروازه اسپانیا را باز کرد اما گل او مردود اعلام شد و همان‌اندک فرصت برای ثبت یک خاطره بزرگ هم از دست رفت. البته او در کارنامه ملی خود گل‌هایی دارد و در مقاطع مختلف تأثیرگذار بوده است؛ اما وقتی از یک بازیکن ملی در حد بین‌المللی صحبت می‌کنیم منظور اتفاقات معمولی نیست. بازیکنی که سال‌ها پیراهن تیم ملی را بر تن کرده باید در یک مسابقه بزرگ اثری ماندگار از خود بر جای بگذارد. یک یا چند مسابقه. این یک انتظار معمول است. از علی‌ضربا یونانده مهار پالتی کریستیانو رونالدو را به یاد داریم. از مهدی طارمی دو گل به انگلیس را. از رامین رضاییان گل‌های مهمش در دو جام جهانی را. از روزبه چشمی گل تاریخی به ولز را. از



خودش باشد. در اندازه توانایی‌های خودش بازی کند و ظرفیت‌های فنی‌اش را به نمایش بگذارد.

حقیقت این است که او تا امروز حتی در اندازه واقعی خودش هم ظاهر نشده است. سال‌ها حضور مستمر در تیم ملی در اول جام جهانی قرار گرفت در یک مصاحبه تلویزیونی شرکت کرد و حرف‌های جالبی زد؛ جو ورزشگاه لس آنجلس؛ وقتی وارد زمین شدیم، همه بازیکنان شوکه شده بودیم؛ جو فوق‌العاده و بی‌نظیری بود. ما بازیکنان باتجربه نگران جو بازی بودیم و شب قبل از مسابقه نمی‌خواهیدیم، اما وقتی وارد زمین شدیم، انرژی ما صدبرابر شد. در پایان، همه با هر عقیده‌ای، تنها با یک شوق نام ایران را فریاد می‌زدند. ورزشگاه خیلی زیبا بود و هواداران نزدیک به زمین بودند. بعضی وقت‌ها چشمم به کسانی می‌ورد که نمی‌خواستند خوشحالی کنند اما اشک شوق را در چشمانشان می‌کنیم.



گزارش

رامین رضاییان که به خاطر درخشش در بازی با نیوزیلند در تیم منتخب در اول جام جهانی قرار گرفت در یک مصاحبه تلویزیونی شرکت کرد و حرف‌های جالبی زد؛ جو ورزشگاه لس آنجلس؛ وقتی وارد زمین شدیم، همه بازیکنان شوکه شده بودیم؛ جو فوق‌العاده و بی‌نظیری بود. ما بازیکنان باتجربه نگران جو بازی بودیم و شب قبل از مسابقه نمی‌خواهیدیم، اما وقتی وارد زمین شدیم، انرژی ما صدبرابر شد. در پایان، همه با هر عقیده‌ای، تنها با یک شوق نام ایران را فریاد می‌زدند. ورزشگاه خیلی زیبا بود و هواداران نزدیک به زمین بودند. بعضی وقت‌ها چشمم به کسانی می‌ورد که نمی‌خواستند خوشحالی کنند اما اشک شوق را در چشمانشان می‌کنیم.

رضاییان: «حیف شد» بهترین تیتیر برای بازی نیوزیلند بود

هیچ کس نمی‌داند در ۷ ماه اخیر چه برمن گذشت

می‌دیدم. بعضی‌ها نمی‌خواستند تشویق کنند اما وقتی گل می‌زدیم با هر عقیده‌ای برای ما دست می‌زدند. بخواهی به این موضوع نگاه عمیق داشته باشی کمی دردناک است. ما بهترین مردم دنیا را داریم.

بازی با نیوزیلند: بازی اول همیشه سخت است. بازی در جام جهانی هم یک دنیای متفاوت است. شما از هر بازیکنی که حتی در چمپیونزلیگ هم بازی کرده‌اید دربارۀ جام جهانی سؤال کنید، جواب می‌دهد که یک دنیای دیگر است. همانقدری که جذابیت دارد، همانقدر استرسی و سختی دارد. به‌نظرم بازی خوبی داشتیم و لایق این بودیم که بازی را ببریم. خودم چند دقیقه‌آخر را می‌دیدم، نیوزیلند داشت با پنج دفاع بازی می‌کرد. چون ترسیده بود گل سوم را بخورد. زمان‌های بسیار بدی گل خوردیم و همین‌که به بازی برگشتیم اتفاق بسیار خوبی بود که این هم از همدلی بچه‌ها می‌آید. امیدوارم پیش برویم و به چیزی که می‌کنم. می‌گویم **احتمال صعود** ما هیچ وقت چیزی را آسان به دست نیآورده‌ایم. اگر برده بودیم الان حرف از صعود کردن می‌زدیم. من از زوایای متفاوت بازی‌ها را نگاه می‌کنم. می‌گویم مسیر برای ما ایرانی‌ها همیشه پیچیده شده است. من دوست ندارم خیلی مطمئن درباره آینده صحبت کنم ولی مسیر سختی داریم اما به همان اندازه، چالش و جذابیت‌هایش هم قشنگ است. امیدوارم خدا کمک کند و پایان خوبی برپیمان بزند.

افسوس از دست رفتن دو امتیاز: مسیر آتقدر راحت نبود که بتوانیم نیوزیلند را شکست دهیم ولی خیلی موافقم که حیف شد بازی را نبریم. لایق بردن بودیم و ۱۰ دقیقه ابتدایی

روی خط جام جهانی

تغییر برنامه مصر اقامت در اسپوکن

ابراهیم حسن، مدیر تیم ملی مصر در گفت‌وگویی پایانی دیدار مقابل نیوزیلند، به‌جای اجرای برنامه قبلی، مستقیماً از ونکوور کانادا راهی سیاتل آمریکا خواهد شد و تا زمان برگزاری مسابقه با ایران در همین شهر اقامت خواهد داشت. او توضیح داد که این تصمیم با هدف جلوگیری از خستگی بازیکنان اتخاذ شده است. طبق برنامه قبلی، قرار بود اعضای تیم ملی مصر پس از ترک ونکوور دو روز را در شهر اسپوکن سپری کنند و سپس برای دیدار با ایران که بامداد ۲۷ ژوئن برگزار می‌شود، به سیاتل سفر کنند. با این حال، طولانی بودن مسافت‌ها و فاصله کوتاه میان دو مسابقه باعث شد کادر فنی برنامه سفر را تغییر دهد. او در ادامه تأکید کرد که تیم ملی مصر پرونده دیدار با بلژیک را بسته و اکنون تمام تمرکز خود را روی مسابقات پیش رو گذاشته است. ابراهیم حسن در عین حال نسبت به قدرت نیوزیلند و ایران هشدار داد و گفت نباید این دو تیم را حریفانی آسان تصور کرد. وی افزود: «کادر فنی هر دو تیم را به خوبی آتالیز کرده است. بازی مقابل نیوزیلند ایران به هیچ وجه آسان نخواهد بود، زیرا همه تیم‌های این گروه برای کسب پیروزی مقابل بکنیکار انگیزه بالایی دارند و همین موضوع آنها را به رقبایی خطرناک تبدیل می‌کند.»

غیبت لوکا کو در تمرین

استراحت گاریسیا به غول بلژیک

غیبت روملو لوکاگو، بهترین گلزن تاریخ تیم ملی بلژیک در تمرین گروهی، شائبه احتمال غیبت این ستاره در بازی دوم جام جهانی را ایجاد کرد ولی دیروز (جمعه) نشریه hln دلیل غیبت لوکاگو را «مدیریت بسیار کاری و احتیاطی» به‌خاطر شرایط فیزیکی او پس از یک فصل آسیب‌دیدگی عنوان کرد. لوکاگو در فصل گذشته با ناپولی تنها ۷۴ دقیقه بازی کرد و بقیه فصل را به دلیل مصدومیت خانگی نشین بود. مهاجم گلزن بلژیک‌ها در بازی اول جام جهانی مقابل مصر به‌عنوان یار تعویضی وارد زمین بازی شد. نشریه بلژیک می‌نویسد که روملو لوکاگو مشکلی برای بازی مقابل ایران ندارد و این غیبت تنها برای استراحت بیشتر بعد از یک فصل کابوس‌وار بوده است. براساس گزارش hln، رودی گاریسیا سرمربی بلژیک نمی‌خواهد از لوکاگو در ترکیب اصلی بازی با ایران استفاده کند بلکه او را به‌عنوان تعویضی طلایی و باتجربه به زمین خواهد فرستاد.

تیم‌ها کیفیت جهانی در دهه ۷۰ و ۸۰ را ندارند

شاهرخی: تساوی با نیوزیلند نشان دهنده واقعیت فوتبال ما بود



مصاحبه

محمد محمدی سدی خبرنگار

این بازی با اهداف خود از این مسابقات که صعود به مرحله بعدی مسابقات است، دست یابد. این مربی اسبق تیم ملی تصریح کرد: «تمام تیم‌هایی که در مسابقات حاضر می‌شوند تلاش‌شان این است که در این مسابقات بهترین کیفیت خود را نشان دهند. اینکه می‌گویند فلان تیم را شکست می‌دهیم، منطقی نیست چرا که تیم حریف هم چنین هدفی دارد و تفاوت ما با تیم رقیب این است که تیم رقیب تمام امکانات خود را برای رسیدن به هدف فراهم می‌کند، امکاناتی که ما در اختیار نداریم و با وجود این می‌خواهیم در تمامی بازی‌ها برنده باشیم.»

شاهرخی در خصوص دیدار با بلژیک افزود: «بلژیک را می‌توان بهترین تیم در این گروه دانست چرا که کشور بلژیک در سال‌های اخیر پیشرفت خوبی داشته و برای رسیدن به آن برنامه‌های خود را عملی کرده است. دو تیم بلژیک و مصر در دیدار نخست خود بازی خوبی برگزار کردند و نشان دادند که به عنوان تیم‌های اول یا دوم این گروه به دور بعد صعود خواهند کرد. مصری‌ها سال‌ها پیش برای رسیدن به این جایگاه تلاش زیادی کردند و حالا هم به خوبی توانستند تا سطح خود را به فوتبال روز دنیا نزدیک کنند. آنها عقبه خوبی در فوتبال داشتند و تیم پرتلاشی هستند.» او در خصوص جام جهانی هم چنین نظری دارد: «بیشتر دیدارهای جام جهانی را تماشا کردیم و اکثر تیم‌ها در این مسابقات کیفیت فنی بالایی ندارند. این جام جهانی با جام‌های جهانی در دهه ۷۰ و ۸۰ به هیچ وجه قابل قیاس نیست و در این دوره تیم‌ها کیفیت و شادابی گذشته را ندارند. افزایش تعداد تیم‌ها در جام جهانی به دلیل مسائل اقتصادی است و این موضوع باعث شده تا کیفیت فدای افزایش تیم‌ها شود و بینندگان از تماشای بازی‌های زیبا و جذاب محروم باشند.»

اراده محکمتری برای کسب پیروزی کند؟ و صعود به این میدان پا خواهد گذاشت. در این میان سؤال اینجاست که واکنش قلعه‌نویی و کادر فنی به انتقادهای مطرح شده بعد از بازی اول چیست؟ آیا ترکیب تغییراتی اساسی خواهد داشت؟ آیا تنها سیستم تغییر کرده و جای‌جایی نفرات حداقلی خواهد بود؟ آیا تغییر استراتژی بازی تیم ملی مقابل کرانه‌نویی قابل بلژیک در گروه منجر به نتیجه می‌شود؟ آیا تیم ملی از نمایش نسبتاً جسورانه‌ای که در مسابقات ایران گرفتار خواهد شد؟ آیا قلعه‌نویی برای کسب حداقل نتیجه و زنده نگه داشتن شانس صعود بیشتر از بازی قبل به خود اعتماد خواهد کرد؟ و در نهایت هرده‌های باتجربه و سن و سال‌دار مورد اعتماد خواهد گشت؟ در نهایت اینکه نمایش تیم ملی - حتی اگر هوشمندانه و نه صرفاً دفاعی باشد - می‌تواند کیفیتی به مراتب بهتری را در این مسابقه به نمایش بگذراند. در واقع تیم ملی مقابل بلژیک باید تفاوت‌هایی اساسی و متمیز داشته باشد تا بتواند در مقابل هواداران فوتبال در ایران را برآورد نکند. نکته مهم اینجاست که برنده نشدن در بازی اول به ضرر کادر فنی و تیم ملی شد چرا که حالا مقابل بهترین تیم گروه باید نسخه بهتری از خود ارائه دهند. شاید ایده‌آل هواداران و فوتبالدوستان ایرانی نمایش تهاجمی و شجاعانه مقابل بلژیک و البته پوشش مشکلات فاز دفاعی باشد اما این، خواسته‌ای است که از نسخه روایتی تیم ملی باید انتظار بکشیم و منتظر نمایشی مثل بازی با اسپانیا یا پرتغال در سال ۲۰۱۸ باشیم.

واکنش قلعه‌نویی به انتقادها چیست؟

هواداران منتظر نسخه روایتی تیم ملی



سوژه

محمد قراکلو خبرنگار

امیر قلعه‌نویی بعد از بازی با نیوزیلند در مصاحبه ابتدایی با تلویزیون فیفا گفت این بازی بهترین بازی دور اول تا اینجا مسابقات بوده اما بعدتر حرفش را اصلاح کرد و چند دقیقه بعد در نشست خبری گفت این بازی یکی از بهترین نمایش‌های دور اول مسابقات بوده است. اما اگر منتصفانه بخواهیم نگاه کنیم نمایش نیوزیلند و ایران نمی‌تواند در بین بهترین مسابقات جام جهانی در دور اول قرار بگیرد چرا که با وجود رد و بدل شدن چهار گل خبری از موقعیت‌های متوالی و فوتبال داینامیک و پویا در زمین نبود. مهتمتر اینکه نمایش تیم ملی توقع هواداران فوتبال در ایران را برآورد نکرد. به عبارتی بحث اول درباره اینکه بازی ایران - نیوزیلند یکی از بهترین نمایش‌های فنی دور اول تورنمنت بوده تنها یک بحث فرعی است و آنچه اهمیت دارد کیفیت تیم ملی در مسابقه‌ای است که برای صعود باید از آن برنده بیرون می‌آید. در واقع سؤال بزرگتر و اساسی‌تر این گونه مطرح می‌شود که آیا کیفیت تیم ملی و آنچه در نمایش اول ارائه داد به گونه‌ای هست که بتواند علاقه‌مندان به تیم ملی و فوتبالدوستان ایرانی را در سراسر دنیا

مازنامی سوئیس را زنده کرد

جوان ترین دبل کننده تعویضی

هافبک جوان و پرشور سوئیس، یکی از خارق‌العاده‌ترین عملکردهای بازیکنان تعویضی تاریخ جام جهانی را به ثبت رساند و تنها در چند دقیقه پس از ورود به زمین در نیمه دوم، دو گل به ثمر رساند تا سوئیس را به پیروزی مقابل بوسنی برساند. او با این کار به جوان‌ترین بازیکن تعویضی تاریخ تبدیل شد که در یک مسابقه جام جهانی دو گل می‌زند؛ رکوردی که نشان می‌دهد این بازیکن چقدر خاص است. پوهان مازنامی که به تازگی وارد زمین شده بود و جای دن اندویسه را گرفته بود، با گل اول بازی سوئیس را پیش انداخت. او کارش را تمام نکرد و گل دوم را نیز به ثمر رساند و دبل کرد که حاضران در ورزشگاه را متحیر ساخت. مازنامی که در ۱۴ اکتبر ۲۰۰۵ در ژنو متولد شده و اصالتی آنکولایی-کنگویی دارد، عضو باشگاه فرایبورگ است و از زمان اولین بازی خود در این تیم در سال ۲۰۲۴ رشد سریعی داشته است. او در ماه مه ۲۰۲۶ به عنوان بهترین بازیکن جوان لیگ اروپا انتخاب شد.

انتقاد از کار خوب ژاپنی‌ها

در خانه هم به همسران تان کمک کنید!

تصاویر هواداران تیم ملی ژاپن، در حال جمع‌آوری زباله‌ها و تمیز کردن سکوهای ورزشگاه‌های جام جهانی ۲۰۲۶ بار دیگر تحسین بسیاری را در سراسر جهان به همراه داشت. حتی فدراسیون جهانی فوتبال، این همه با انتشار تصاویری از این هواداران در شبکه اجتماعی ایکس، از «اخلاق مثال‌زدنی» آنها تمجید کرد. با این حال، در خود ژاپن یک پست طنزآمیز در شبکه‌های اجتماعی توجه زیادی را جلب کرده و نگاه متفاوتی به این موضوع داشته است. این پست که بیش از ۱.۹ میلیون بار دیده شده، مدعی است مردان ژاپنی در حالی با اشتیاق سکوهای ورزشگاه‌ها را تمیز می‌کنند که در خانه‌های خود مشارکت چندانی در کارهای منزل ندارند. در این پست، تصویری کارتونی از یک هوادار ژاپنی منتشر می‌شود که با افتخار در حال تمیز کردن ورزشگاه است، اما در خانه روی کاناپه استراحت می‌کند و همسر یا مادرش مشغول شستن ظرف‌ها و رسیدگی به کارهای خانه است. در کنار این تصویر نوشته شده بود: «لطفاً این کار را در خانه هم انجام دهید!» این پست واکنش‌های متفاوتی را به دنبال داشت. یکی از کاربران نوشته بود: «همسرانی که شوهرانشان در خانه هیچ کمکی نمی‌کنند، باید در خانه هم لباس ساتمورایی آبی را تن آنها کنند!»



